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VÁLASZTÁSI HÍREK V.
Tisztelt Választópolgárok!

A 2010. évi országgyűlési képviselők választásának második fordulójára április 
25-én (vasárnap) kerül sor az országban 6-19 óra között azokban a választókerü-
letekben, ahol az első forduló április 11-én (vasárnap) nem volt eredményes. Az 
alábbiakban közöljük a választási szervek nevét és hivatali helyiségeinek címét: 
A választási iroda vezetője: dr. Nagy Antal jegyző - Polgármesteri Hivatal I.em. 103. 
Helyettes vezetője: dr. Herczeg Julianna aljegyző - Polgármesteri Hivatal I. em. 103. 
23. sz. Országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság:
Elnök: dr. Forgács József  Elnökhelyettes: dr. Feketéné dr. Süle Anna 
Tag: dr. Koronczay Miklós
Delegált tagok: Dr. Miklóssy Krisztián (MSZP), Monostori Zsolt (Jobbik), 
Androsits István (FIDESZ-KDNP), Póttagok: Novák Károly, Vajda Márta
Székhely: Polgármesteri Hivatal - 1153. Budapest, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3140, 305-3208, telefax: 307-4008. 
6. sz. Országgyűlési egyéni választókerületi választási  bizottság:
Elnök: Dr. Reppa István  Elnökhelyettes: Deák Gábor
Tag: Fodor Gábor
Delegált tagok: Takács Gábor (MSZP), Károly László (Jobbik), Dr. Nyolczas 
László (FIDESZ-KDNP)
Székhely: 1041 Budapest, István út 14. Telefon: 231-3197, telefax: 231-3199

dr. Nagy Antal sk. Választási Iroda vezetője

Igazi örömünnep volt február 25-e, 
amikor a 104 éves Vendég Ferencné 
születésnapját ünnepeltük: a család, a 
barátok, a szomszédok mellett eljött – 
mint a száz éven felüliekhez már min-
den évben –  az önkormányzat néhány 
vezetője is, hogy a képviselő-testület 
és a polgármesteri hivatal nevében is 
köszöntse az igazán „szépkorú” Teri-
ke nénit. 
Hajdu László polgármester, Király Csa-
ba alpolgármester, Kovácsné Márkus 
Éva, a szociális és egészségügyi osz-
tály vezetője, Mihályi Zoltán, a szociális 
bizottság vezetője és a helyi sajtó né-
hány munkatársa vett részt az igazán 
örömteli, bensőséges kis ünnepségen. 
Mintha az időjárás is a kedves idős 
hölgy kedvében akart volna járni, 
szép tavaszias napsütésben kereshet-
tük fel az ünnepeltet, aki egyik lányá-

val él csendesen egy MÁV-telepi la-
kásban. Még tudósítóként is jó érzés 
volt viszontlátni Terike nénit, aki most 
sem tűnt annyi idősnek, amennyit 
az anyakönyv mutat, és láthatóan jó 
egészségnek, jó kedélynek örvend, ma 
is több életkedv, derű, másokra való 
fi gyelem, nyitottság sugárzik belőle, 
mint sok, fele olyan idős emberből. En-
nek hátterében nemcsak a szerencsés 
genetikai adottság lehet (a családban 
volt egy 101 éves unokatestvér is) ha-
nem az a megértő, szeretetteljes csa-
ládi légkör is, amely hosszú ideje mint-
egy védőburkot von köréje. 
Terike végigdolgozta az életét. Férje 
asztalos volt a MÁV-nál, de korán meg-
halt, így özvegységre jutva, két lányá-
val maradt egyedül a háború után. Da-
dusként, takarítóként illetve a konyhán 
dolgozott a Szent Korona utcai (koráb-

ban Lenin úti) óvodában, és immár 75 
éve lakik ugyanabban a lakásban. 
Gyermekeit becsülettel felnevelte, két 
fi úunokája, és most már hét déduno-
kája is van. E pillanatban ő nemcsak 
a XV. kerület, hanem a főváros leg-
idősebb lakója. Ő és leánya is büszke 
arra a szeretetre, ami körülveszi őket: 
erre az alkalomra is szép számmal jöt-
tek el barátok, ismerősök, szomszé-
dok, hogy köszöntsék. Eljött Sokopp 
Ferencné, Erika is, aki szociális gondo-
zóként igyekszik megkönnyíteni az ün-
nepelt életét. Szerencsére csupa jó hír-
ről számolhatott be: Terike néni jól van, 
tévézve, beszélgetve, szunyókálva tölti 
a napjait. Tavaly – egy kedves barátjuk 
jóvoltából – még nyaralni is el tudtak 
menni, élvezhették Mátrafüred csend-
jét és a Balatont is. 
A Városházi Napló olvasóinak nevében 
is minden jót, jó egészséget, hosszú 
éveket kívánunk!

A XV. kerület gyermek-egész-
ségügyi ellátórendszerének képvi-
selőit, az önkormányzat vezetőit, 
az egészségügyi bizottság tagjait 
és kerületi gyermek-háziorvosokat 
látott vendégül a területileg illeté-
kes gyermekintézmény, a Heim Pál 
Gyermekkórház. 

A kórház helyzetével, újdonsága-
ival ismerkedő bejáráson részt vett 
Hajdu László polgármester, Király 
Csaba alpolgármester, Mihályi Zol-
tán és Marsovszky Györgyné képvi-
selő, Neszt Kálmán, a XV. kerületi 
Egyesített Egészségügyi Intézmé-
nyek igazgató főorvosa, dr. Süle Er-
zsébet, dr. Érseki Ildikó és dr. Nagy 
Ilona házi gyermekorvosok és töb-
ben mások, alapítványok és a helyi 
sajtó képviselői közül. 

A Heim Pál Gyermekkórház fő-
igazgató főorvosa, dr. Harmat 
György, főorvos, dr. Nagy Anikó fő-
orvos orvos-igazgató és Buncsik Il-
dikó kommunikációs és PR vezető 
fogadta az érdeklődő palotaiakat. 
A gyermekkórházról a legfontosabb 
tudnivalókat a körséta előtt dr. Nagy 
Anikó orvos-igazgató ismertette.

Megtudhattuk, hogy 550 ágyával 
a Heim Pál Kórház Európa leg-
nagyobb gyermekkórháza, elké-
pesztő betegforgalommal: 22 fekvő 
részlegén mintegy háromezer gyer-
meket látnak el, 82 szakorvosi am-
bulanciáján pedig 40-49 ezer kis 
beteg fordul meg havonta. Így éven-
te harmincezer a fekvő, és közel fél-
millió a járóbetegeik száma. Mind-
ezt a hihetetlen munkát két kórház 
hat nagy épületében és több pavi-
lonjában 1.164 dolgozó végzi el, 
akik között 264 orvos és 620 ápoló 
tevékenykedik. A „nagyság átkáról”, 
de legalábbis a velejáróiról Harmat 
György főigazgató beszélt: mint 
mondta, egyetlen más intézmény 

sem tudja megtenni azt, amit kór-
házában szükség esetén megtesz-
nek: ha rendkívüli férőhelyekre van 
szükség, akár egész osztályokat 
szerveznek át. Így például, amikor 
a H1N1 járvány miatt egy negyven 
ágyas elkülöníthető osztályt kellett 
biztosítani, az ápolási osztályukat 
szervezték át aktívvá - tele is lett.

 Hajdu László polgármester a kór-
ház és a XV. kerületi ellátórendszer 
kapcsolatáról érdeklődött. Harmat 
György főigazgató elmondta: amió-
ta a Madarász utcai Kórház egye-
sült a Heim Pál Kórházzal, az ellá-
tás még biztonságosabb lett: ha ne-
tán ott nem lenne szabad férőhely, 
automatikusan irányítják át az Ül-
lői útra, ellátatlan beteg gyermek 
nem maradhat. Sokat nyert a ke-
rületünk azzal is, hogy új, speciális 
szolgáltatásokkal, rendelőkkel bő-
vült a kórház. 

Több szolgáltatás országosan 
is egyedülálló: így például itt mű-
ködik az ország egyetlen gyer-
mek-toxikológiai osztálya, ahova 
a sav-, lúg-, gyógyszer, szénmo-
noxid mérgezést szenvedett gyer-
mekeket hozzák. Bőrgyógyászata 
Európa egyik vezető szakmai köz-
pontjának számít.

Ritka szolgáltatás a gyermek-re-
habilitációs osztály is. Járóbeteg 
részlege a főigazgató szerint „olyan, 
mint a Nyugati pályaudvar”: csak 
ennek emeletén naponta mintegy 
kétezer gyermek fordul meg. Kü-
lönlegessége a kórháznak az SBO, 
a sürgősségi betegellátó osztály 
is, amelyet a kórház A épületének 
földszintjén alakítottak ki. Itt a be-
tegfogadó, a váró és a vizsgálók ki-
alakításánál a szakmai szempontok 
mellett arról sem feledkeztek meg, 
hogy kulturált, barátságos környe-
zetben fogadhassák és kezelhes-

sék a betegeket. A falakra festett 
vidám képek, a napsütötte, derűs 
színek bizalmat ébreszthetnek az 
ideérkező kis betegekben, leköt-
hetik a fi gyelmüket a várakozás ide-
je alatt. Nemcsak mentővel, hanem 
szülőkkel is érkezhetnek ide be-
teg gyermekek. Az újonnan jötteket 
először a triage nővér fogadja, ő az, 
aki eldönti, hova kerüljön, az elő-
zetes szelekciót ő végzi. Az SBO a 
gyermekek sürgősségi ellátásához 
szükséges legkorszerűbb berende-
zéssel, minden igényt kielégítő mű-
szerparkkal, szakképzett szakem-
bergárdával rendelkezik. 

A sokktalanító helyiséget a fel-
szereltsége alkalmassá teszi az 
akut, akár életet veszélyeztető hely-
zetek elhárítására, és kisebb sebé-
szeti beavatkozások, műtétek el-
végzésére is. Két sebészeti és két 
belgyógyászati vizsgálót alakítot-
tak ki, természetesen van elkülö-
nítő szoba is. A maximum 24 órás 
sürgősségi ellátás után a gyermek 
vagy kórházi felvételre kerül, vagy 
otthonába bocsátható, és a házior-
vosa végzi a további kezelését. 

A fekvőrészleget nyolc beteg ré-
szére alakították ki (hat nagy és két 
csecsemőágy van benne), minden 
ágy fel van szerelve a legkorsze-
rűbb berendezésekkel illetve vizs-
gálati eszközökkel. A nővérpultot 
a kórterem közepén helyezték el, 
hogy az ápolók állandóan szemmel 
tarthassák a kis betegeket. Fürdő-
szoba, sőt egy kis konyha is tarto-
zik a fekvő részleghez. 

A kórház büszkesége az új G. 
épület, amely vidám, tarkabarka 
színeivel és formájával önmagá-
ban is fi gyelemre méltó, és belső ki-
alakítása is mindenben megfelel a 
legkorszerűbb szakmai követelmé-
nyeknek. 

Ezt jórészt a kórháznak adomá-
nyozott egy százalékokból alakítot-
ták ki, és itt – a főigazgató szavai 
szerint – „érvényesült a gyermek-
orvosok minden gyerekessége”: az 
ugróiskolától kezdve a játszószo-
bában lévő mesefi gurákig, a fo-
gadórészben lévő mini állatkertig, 
a kétágyas, vizesblokkos betegszo-
bákig minden a gyermekek igényeit, 
lelkét legjobban ismerő orvosok öt-
letei szerint készült el. Újdonság az 
is, hogy 80 betegágyat már úgy ala-
kítottak ki, hogy mód van arra, hogy 
szülő is maradhasson gyermeke 
mellett éjszakára.

Legutoljára, karácsonykor a gyer-
mekpszichiátria épületét adták át, 
ami szintén gyakorlatilag egyedülál-
ló az országban. Ez egy négyszin-

MEGHÍVÓ
Tisztelt Kerületi Polgárok! „Együtt sportol, szórakozik a család!”

Szeretettel meghívjuk Önöket és Kedves Családjukat a hagyományos kerületi 
Majális rendezvényeire! Kulturális műsor, sportversenyek és bemutatók, 

bográcsos főzőverseny, játszóház és népi játékok várják a szórakozni vágyókat.
Időpont: május 1. (szombat)   Helyszín: Napközis Tábor és Sporttelep

(1151 Budapest, Szántóföld u. 3.) Megközelíthető a 124-es busszal
 830- 930   Nevezések a főzőversenyre és a sport programokra    
 Labdarúgásra nevezés: 7.30-8.30 között, sorsolás 8.40-kor
 100 -1500   Főzőverseny  
 930 -    Sportprogramok: 
 asztalitenisz verseny, sakk egyéni, sakk-szimultán, lábtenisz verseny, ulti verseny, 
 darts verseny, asztali labdarúgó verseny, légfegyveres lövész verseny (10 m), 
 strand-röplabda, tollaslabda verseny, Go bemutató és verseny, fekvenyomó verseny, 
 csocsó verseny, népi játékok és íjászat
   900 -     Labdarúgó villámtornák (gyermek, felnőtt)
 1000 -        Országos Darts Verseny a XV. kerület kupájáért
 1230 -    11-es rúgó verseny
 1400 -    Meghívásos karate verseny a XV. kerület kupájáért 
 1500 -     Utánpótlás labdarúgó torna (REAC Sportiskola SE) 
 1000-1600  Sportbemutatók: karate, ökölvívó, Go, asztalitenisz
 Egészség és sport akciónap programjai a Társadalmi Megújulás Operatív Program 
 keretében meghirdetett Csomópont – Ifjúsági Információs Pont kialakítása című 
 pályázat támogatásával (játékos sportvetélkedők, egészség megőrzés, életmód 
 tanácsadás, drog-prevenció, vérnyomás mérés).
 Kulturális műsorok:  
 1200-1300  Vásott buli – zenés-táncos gyermekműsor, Színházikó Társulat
 1300-1330   Némedi Károly és gumiasztal csoportja
 1330-1430  Hagyományőrző magyar táncok, Szilas néptáncegyüttes
 1430-1530   Táncbemutató: Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola 
 1530-1630  Musical részletek: Pesti Musical Stúdió
 1630-1730  Táncbemutató: Kasszandra Táncstúdió
 1730-1830  Nótacsokor - Madarász Kati és Farkas Mónika 
 Közreműködik a Hakme cigányzenekara és néptánccsoportja       
 1830-1930    Slágercsokor – Mona és Tomy Wander                      
 1930-2030   United Zenekar koncertje      
 2030-2150  Utcabál a Filtol Rock and Roll Banddel                                                                                 
 2150-2200  Tűzijáték              
 2210-2400  Retro Disco 
Kiegészítő programok: Játszóház  - OVI kuckó, népi játékok, légvár, asztali csocsó, 
életmód-sátrak,  természetbarát sátor, Vöröskereszt, GYIÖK. 

Mindenkit szeretettel vár a XV. kerületi önkormányzat nevében 
Hajdu László polgármester

A LEGNAGYOBB 
GYERMEKKÓRHÁZ

A FŐVÁROS LEGIDŐSEBB ASSZONYA



2 2010. április 19.Városházi Napló

Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás
HAJDU LÁSZLÓ

egyéni országgyűlési képviselő,
polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján a XV. kerületi 
Polgármesteri Hivatal (XV. kerület, Bocskai u. 1-3.)

112. számú tárgyalójában, minden hónap 
első csütörtökén 13.30 és 17 óra között.

Bejelentkezés nélkül 
– ünnepnap és szabadság kivételével – 

minden héten csütörtökön 17 órától, 
amíg a folyosón ügyfél vár, az Újpalotai Közösségi 

Házban, a Zsókavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart 
fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén 13.30 - 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén 13.30 - 17 óráig

Gyurcsánszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 - 17 óráig

KISS PÉTER
egyéni országgyűlési képviselő

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától.

Küldeményeket a polgármesteri hivatal
postaládájában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal 
jegyző

Minden hónap második hétfőjén 13.30 - 18 óráig
a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyzô

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 - 18 óráig
a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztségviselők ügyfélfogadására 
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot. 
Az időpontok   a bejelentkezések sorrendjében az év 

végéig előre kiosztásra kerülnek. 
Jelentkezni lehet:  félfogadási időben a Polgármesteri 

Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A  Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 - 18.00 óráig
szerdán: 8.00 - 16.30 óráig
pénteken: 8.00 - 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda
XV. kerület, Szőcs Áron u. 6–10.

Telefon: 305-3268, 305-3103

Ügyfélfogadás:
hétfőn: 8.00 - 18.00 óráig
kedden: 8.00 - 16.30 óráig
szerdán: 8.00 - 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 - 16.30 óráig
pénteken: 8.00 - 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefonszámok:

Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés 305-3289
Vezetői engedély:  305-3276

Ügyfélkapu: 305-3326
Útlevél és parkolási igazolvány: 305-3363
Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány: 305-3275

Ügyfélfogadás:
hétfő: 8.30 - 17.30,  szerda: 8.00 - 16.00
csütörtök: 8.30 - 14.30,  péntek: 8.00 - 11.30

Kihelyezett információs iroda
Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján 

10.00 - 19.00 óráig tart nyitva. Telefon: 410-6381

Rákospalota, Pestújhely és 
Újpalota polgárainak lapja
Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:
1153 Budapest, Bocskai u. 1–3.

Telefon: 305-3109     Telefon/fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor

Meg nem rendelt kéziratokkal, fotókkal, 
nem foglalkozunk, nem őrizzük meg, 

és azokat nem is küldjük vissza. 
A hirdetések tartalmáért  

felelősséget nem vállalunk!

Hirdetésfelvétel:
259-0511, 419-2952, +36-30-557-9247, 

+36-20-9341-257,   307-7262, 
+36-20-310-7717, +36-30-631-8961

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.
3300 Eger, Vincellériskola u. 3.

Telefon: 06-36-510-340
Felelős vezető: Kopka László

HU ISSN 2061-4497
Terjeszti a 3 Profi Kft.

Telefon: 450-1846
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tes épület, az első emelete az akut 
esetek számára kialakítva, a szak-
mai szempontok mellett a legtelje-
sebb biztonságra törekedve, a tető-
térben pedig rehabilitációs osztály-
lyal, foglalkoztató-szobákkal, ahol a 
hétköznapi életre, az iskolai, közös-
ségi életre igyekeznek újra képes-
sé tenni a pszichésen beteg gyere-
keket. 

A Madarász utcai Kórház sem 
„mostohagyerek”, ott is folynak a 
felújítások. A lehetőségek szerint 
az egyéb helyszíneken is folyama-
tos a fejlődés: a Rottenbiller utcai 
épületben például speciális gyer-
mekfogászati részleget alakítottak 
ki. Ez a „Smile Center”, kórházi el-
nevezéssel a „Vigyorgó” gondosko-
dik arról, hogy aki ide bejön, mo-
solyogva távozzon…

A vendégek nagy érdeklődés-
sel vettek részt a bejáráson. A házi 
gyermekorvosok számára különö-
sen örvendetes újdonság volt, hogy 
előkészületben van az informati-

kai rendszer frissítése, amely nap-
rakészebbé teszi, jelentősen gaz-
dagítja majd a gyermekrendelők-
kel való kapcsolatot: az adatvédel-
mi szabályok betartása mellett le-
hetőség nyílik arra, hogy az orvo-
sok beletekinthessenek betegeik le-
leteibe, vizsgálati anyagaiba, kórle-
folyásába. 

Az orvos-igazgató kezdeménye-
zi, hogy időnként kerüljön sor egy-
egy tájékoztató találkozó szervezé-
sére, ahol megbeszélhetik ezeket a 
közös ügyeket, az informatikai újítá-
sokat, vagy például egyeztethetnek 
a vizsgálatok kéréséről, hogy feles-
leges, vagy párhuzamos vizsgála-
tok ne történjenek.

Nagyszabású, a XV. kerületet is 
érintő szűrőprogramba kezdenek 
tavasszal a Heim Pál Gyermekkór-
ház szakorvosai – jelentette be dr. 
Nagy Anikó orvos-igazgató főorvos. 
A márciusban kezdődő program ke-
retében egy-másfél év alatt három-
ezer tinédzser teljes körű testi-men-
tális vizsgálatát fogják elvégezni. 

A 14-16 éves korosztályt érinti a 
szűrés, és kiterjed a fi atalok tes-
ti fejlettségére, mozgásszervi álla-
potára (különös tekintettel a gerinc-
problémákra), érzékszervi (szemé-
szeti, hallás) vizsgálatokra, egyes 
szív- és érrendszeri rizikófaktorok-
ra (testzsír, vérnyomás, koleszte-
rin-, vércukorszint, stb.), és más la-
boratóriumi szűrővizsgálatokra is.  

A szűrés során a fi atalokkal kér-
dőíves felmérést is végeznek majd, 
amelyben a mentálhigiénés kö-
rülményekre, életrendi szokások-
ra kérdeznek rá: a szabadidő eltöl-
tésének módjaira, a tévéképernyő 
vagy a számítógép előtt töltött idő-
re, többek között a dohányzási, al-
koholfogyasztási szokásokra is. A 
vizsgálatokat részben a kórház te-
rületén, részben a programba be-
vont középiskolákban fogják elvé-
gezni, és számítanak az érintett in-
tézmények igazgatóinak, munka-
társainak, iskolaorvosainak, sőt, a 
szülői munkaközösségeinek együtt-
működésére is. 

Kezdeményezik „kórházi szülői 
értekezletek”, nyílt napok, szűrőna-
pok szervezését is. 

Kiemelt jelentőségű ez a prog-
ram az érintettek kora miatt - mutat-
ta be Buncsik Ildikó, a szűrővizsgá-
lat koordinátora -, ugyanis a 14-16 
éves korosztály kicsit „elveszett” az 
egészségügy rendszerében: már 
nem gyerek, de még nem felnőtt, 
igazából egyik háziorvosi hálózat-
hoz sem tartozik. 

A vizsgálatban résztvevő XV. ke-
rület önkormányzata számára is 
fontos, hogy alapos felmérés ké-
szüljön e korosztály egészségügyi 
állapotáról, és az itt dolgozó házi-
orvosok számára is nagy jelentősé-
ge van, hiszen ez az egyik utolsó 
esély lehet arra, hogy a felnőtt-
kor elérése előtt még egyszer 
„megszólítsák”, egészséges élet-
módra ösztönözzék a fi atalokat. 

A programra ez alkalommal a Fő-
városi Közgyűlés 24 millió forintot 
biztosított, de tervezik a hosszabb 
távú folytatását, kiterjesztését is. 

Április 1-jén az önkormányzat választott tisztségviselői - Hajdu László pol-
gármester és Király Csaba alpolgármester - sajtótájékoztató keretében rész-
letes tájékoztatást adtak a média képviselőinek a testület által elfogadott leg-
fontosabb határozatokról. 

- Az önkormányzat vagyonáról, a tulajdonosi jogok gyakorlásáról és az ön-
kormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyi-
ségek bérbeadásának feltételeiről szóló rendeleteket is módosította a testü-
let – mondta Király Csaba alpolgármester. 

- Mindkét rendelet módosítását indokolta, hogy a vásárokról, a piacokról 
és a bevásárlóközpontokról szóló kormányrendelet 2009. április 12-én ha-
tályba lépett, és egyidejűleg hatályon kívül helyezte a korábbi szabályozást. 

Az  önkormányzat vagyonáról és a tulajdonosi jogok gyakorlásáról  szóló 
helyi rendelet módosításának további indoka volt még, hogy az önkormány-
zatot több esetben is megkeresték közérdekű feladatokat ellátó szerveze-
tek (jellemzően alapítványok, közalapítványok) annak érdekében, hogy fel-
adataik ellátásához támogatást kaphassanak. 

A rendelet módosításával lehetősége nyílik az önkormányzatnak arra, 

hogy a tulajdonosi jogokat gyakorló képviselő-testület a döntésével az in-
gatlan használati jogát is átengedhesse a rendeletben meghatározott cé-
lokra. 

A képviselő-testület elfogadta az egészségügyi szakellátás középtávú 
szakmai tervének 2009. évi végrehajtásáról készített beszámolót és egy év-
vel meghosszabbította középtávú szakmai terv idejét 2010-2014 évekre vo-
natkozóan. A beszámolóban 2009. évről az alábbi fejlesztések megvalósulá-
sáról adott számot az Egészségügyi Intézmény. 

Eszerint tavaly felújították a Rákosi úti rendelő 3. emeletét, átalakították a 
Kardiológiai rendelőt, a sebészeti műtőt, sor került az épület teljes elektro-
mos rendszerének felújítására. 

Digitalizálták a tüdőszűrő állomás röntgen készülékeit és a Rákos úti rönt-
gen osztály részére is új multifrekvenciás gépet vásároltak. 

A gasztroenterológiai szakrendelés részére is új gépeket vásároltak a kü-
lönböző vizsgálatok fájdalommentes elvégzése érdekében, és új gépeket, 
berendezéseket kapott a kardiológiai osztály és a gégészeti szakrendelés, 
valamint a diaetológia is.

Hajdu László polgármester szerint meglepően nagy vitát váltott ki a testü-
leti ülésen a 2010/2011-es nevelési-oktatási év előkészületeiről szóló előter-
jesztés.

- Sokaknak elkerülte a fi gyelmét, hogy idén az iskolai beiratkozás egy-
be esett volna az országgyűlési választások második fordulójával. Ezért 
kénytelenek voltunk az eredetileg tervezett időpont helyett a beiratkozást áp-
rilis 15-16-ra előrehozni.

A kerületben összesen 10 iskola (oktatási-nevelési központ), és hozzájuk 
rendelve húsz óvoda működik. 

A képviselő-testület döntött arról, hogy a következő tanévben 30 elsős osz-
tály indítását tervezi, ez egy osztállyal kevesebb az ideinél. 

- Az általános- és középiskolák összesített adatai alapján megállapítható, 
hogy a gyerekek száma változatlan, stagnál a kerületben. Ez elsősorban 
annak köszönhető, hogy sok gyereket hoznak az agglomerációból a kerüle-
ti középiskolákba. Ráadásul ezeknek az intézményeknek egyre jobb a híre, 
ezért nagyon nagy túljelentkezéssel kell megbirkózniuk. Jelenleg 35 fős 
középiskolai osztályokat indítanak. 

A kerület vezetője elmondta, hogy eddig minden esztendőben nőtt a peda-
gógusok, technikai dolgozók száma a kerületben. 

A következő tanévben az igények felmérése alapján 11 pedagógus és 2 
technikai álláshely betöltését tervezték be, de mivel ezt soknak találta a tes-
tület, a döntést a következő ülésre napolták. Akkor ugyanis az előző év zár-
számadásával is tisztában lesznek majd a képviselők.

- A 2010. évi önkormányzati beruházások engedélyokiratainak jóváhagyá-
sáról is döntött a testület. 

Fontos döntés ez, hiszen a fejlesztések megvalósítására, időbeni  üteme-
zésére, a vállalkozói szerződések  megkötésére csak eredményes közbe-
szerzési eljárások lefolytatását követően kerülhet sor, amire az engedélyok-
irat ad felhatalmazást.

A döntés hat fejlesztési területet érintett. A kerületben összesen 1.700 
méter szilárd burkolatú út épül. 

Ezzel pedig Rákospalotán és Pestújhelyen gyakorlatilag 100 százalékban 
sikerül felszámolni a földutakat. A Szent Korona utcában egy 28-30 fős át-
meneti bölcsőde létesül, amely a jövőben lehetőséget biztosíthat a bölcső-
dei hálózat felújítására. 

Megújul majd a Bocskai utcai iskola utolsó, északi szárnya is. A Patyolat 
utcai óvodában tornaszoba épül. A Harsányi Kálmán utca és a Szilas-patak 
között csapadékvíz-csatorna formájában létesítenek összeköttetést. 

A hatodik területet kivételesen kedvezőtlenül érintette a döntés, mivel a 
testület többsége elutasította a Budai II László stadion hőellátó rendszeré-
nek a felújítását. A polgármester szerint ez több száz kisgyerek fürdési lehe-
tőségét befolyásolhatja majd.

- Nagyon fontos döntése volt a testületnek, hogy támogatta azt a javaslatot, 
mely szerint az önkormányzat pályázatot nyújtana be a Zsókavár utcai akció-
terület II-es ütemű felújítására is. 

Mint közismert, az I-es ütemben tervezett orvosi rendelő felújítására már 
sikeresen pályáztunk. Ez a beruházás jelenleg közbeszerzési fázisban van. 
Az új pályázat elsősorban lakóházak felújítását foglalja magában, de 
közterületi és zöld területi vonzata is van. 

- A pályázati feltételek nagyon kedvezőek: 15% önrészre 85% pályáza-
ti támogatást ad. A körülbelül 650 érintett lakosnak pedig összesen 50 millió 
Ft-tal kellene a beruházáshoz hozzájárulnia. 

Ez lakásonként körülbelül 77 ezer forintos költséget jelent. A kedvező fel-
tételek ellenére is megoszlott a testület véleménye a pályázat támogatásáról, 
és végül mindössze egyetlen szavazattöbbséggel ment csak át a javaslat.

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota önkormányzatának képviselő-
testülete március 30-án a meghívó szerint 13 megvitatandó napirendi 
pontot tárgyalt.

- Az önkormányzat hatályos rendeleteinek felülvizsgálata során meg-
állapították, hogy többnek már indokolt a hatályon kívül helyezése. 

Ezért az önkormányzat tulajdonába került (volt állami) ingatlanok va-
gyonkezelői feladatainak ellátásáról szóló, a parlagfű elterjedésének 
visszaszorításáról szóló és a magántulajdonban lévő egyes lakások 
lakbéréről szóló önkormányzati rendeleteket is hatályon kívül helyez-
te a testület.

- Módosította a testület az önkormányzat vagyonáról, a tulajdonosi jo-
gok gyakorlásáról szóló, illetve az önkormányzat tulajdonában álló laká-
sok és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételei-
ről szóló önkormányzati rendeleteket is.

- Mivel dr. Oláh Lajos 2010 januárjában lemondott a Szociálpolitikai és 
Egészségügyi Bizottságban betöltött tagságáról, egyrészt a képviselő-
testület szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendele-
tet kellett módosítania a testületnek, másrészt az új tag, Májer Károlyné 
megválasztására is sor került.

- A testület 2003. március 26-i ülésén fogadta el az Egészségügyi 
Intézmény középtávú szakmai tervét. A képviselők tavaly május 27-én 
felülvizsgálták a szakmai tervet, melyet jóváhagytak, és egyben a 2009. 
évi fejlesztési feladatokat is jóváhagyták. Akkor további egy évvel meg-
hosszabbították a középtávú tervet. A legutóbbi ülésen ismét napirend-
re került a téma. A képviselők hosszas szakmai és politikai vitát köve-
tően elfogadták a 2010. évi beszámolót, illetve a 2014-ig végrehajtandó 
fejlesztésekről is megállapodtak.

- Fontos napirendi pont volt a 2010/2011-es nevelési-oktatási év elő-
készületeiről szóló beszámoló. A képviselők megállapodtak a jövőre in-
duló óvodai és iskolai csoportok számáról.

- Jóváhagyta a testület az önkormányzat 2010. évi beruházásainak 
engedélyezését. A tervek szerint a Vághó Ferenc utca (Szlacsányi Fe-
renc és Kosd utcák között), az Öregfalusi utca, a Taksony sor (Rákos 
út – Patyolat utca között), a Csomád utca páros oldala (az Árokhát és a 
Székely Elek utcák között), a Vácbottyán utca, az Őrjáró tér (Domaháza 
és Őrjárat utcák között) szilárd burkolatú út épül, a Szent Korona utca 3. 
szám alatt 20 bölcsődei férőhellyel bővül az intézmény, a Bocskai utcai 
iskola északi homlokzatát felújítják, a nyílászárókat pedig kicserélik, a 
Patyolat utcai oviban tornaszobát létesítenek, a Harsányi Kálmán utca 
és a Szilas-patak között csapadékvíz-csatorna épül. 

- Támogatta a testület a Szociális és Rehabilitációs Alapítvánnyal a 
Szociális Gondozási Központ működtetésére kötött ellátási szerződés 
módosításáról szóló javaslatot.

- A képviselők úgy döntöttek, hogy a Zsókavár utcai akcióterület 
II. ütemű megvalósítása érdekében az önkormányzat vegyen részt a 
KMOP-pályázaton, és a pályázathoz szükséges 138,3 millió Ft-os ön-
kormányzati önrészt biztosítsa. 

- Döntöttek arról is a képviselők, hogy nem fogadják el egy kft-nek a 
Szent Korona útja 9. szám alatti volt óvodaépületre tett ajánlatát.

- Zárásképpen két Károlyi Sándor úti önkormányzati tulajdonú telek-
ingatlan nyilvános versenytárgyalás útján történő értékesítéséről is 
döntött a testület.

ÖNKORMÁNYZATI SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ

AZ ÜLÉSTEREMBOL TUDÓSÍTJUK

Helyesbítés: Előző lapszámunkban elírtuk Osgyány Éva nevét, és tévesen jelent 
meg az is, hogy az igazgatónő nyugdíjba vonulna. A valóság az, hogy Osgyány 
Éva nem nyugdíjaztatása alkalmából kapott Pro Caritate Díjat, hanem több évti-
zedes, magas színvonalú munkásságáért. 
Az érintettől szíves elnézést kérünk.



32010. április 19. Városházi Napló

Minden alkalommal, amikor az a 
szerencse ér, hogy egy századik 
születésnapját ünneplő embert kö-
szönthetek, elgondolkodom: hon-
nan van bennük az energia, kitar-
tás, bátorság, amely átsegítette 
őket világégéseken, sorsforduló-
kon, a történelmi és egyéni drámá-
kon ennyi ideig. 

Legtöbbször arra a válaszra ju-
tok, hogy a szeretetteljes csa-
ládi légkör, a szívesen végzett 
munka, az életben megtalált fel-
adat adhatja ezt az erőt a számuk-
ra. Így volt ez a legutóbb megis-
mert Aponyi Lajosné, Julika néni 
esetében is, hiszen szinte sugár-
zik belőle az, hogy egész életében 
a családjának és kötelességének 
élő emberek egyszerű, tiszta éle-
tét élte.  

A Tóth István utca egyik csalá-
di házában, lányával és unokájával 
élő Julika néni sorsa sokáig Nagy-
váradhoz kötődött: itt végezte el a 
korabeli szülésznői képzettséget 
nyújtó bábaképzőt, majd itt ment 
először férjhez is. 

A Békés megyei Békésen élt so-
káig, mai szemmel elképesztő szol-
gálatban dolgozott, egy éjjel-nap-
pali ügyeletet tartó, bentlakásos 
szülészotthonban.  Sok száz kis-
babát segíthetett világra (ahogy a 
lánya mosolyogva megjegyezte: ta-
lán tőlük kapta hihetetlen életere-
jét). Amikor ez a fajta egészség-
ügyi ellátási forma megszűnt, dol-
gozott körzeti ápolónőként, majd 
Pestre kerülve a telefongyárban és 

galvánüzemben talált munkát ma-
gának. 

Két házasságból egy lánya szüle-
tett, két unokája, három dédunoká-
ja van. Otthonában mindenütt gyö-
nyörű kézimunkák jelzik, hogy nyu-
galomba vonulása után sem bír-
ta abbahagyni a szorgos tevékeny-
séget, nagy türelemmel és ízléssel 
készített munkáival tette egyénivé 
a lakását és ilyen különleges hím-
zésekkel ellátta az egész családot.

Századik születésnapja alkal-
mából Hajdu László polgármes-

ter, országgyűlési képviselő, Mi-
hályi Zoltán, a szociális és egész-
ségügyi bizottság elnöke, dr. Hetyei 
László önkormányzati képviselő és 
Kovácsné Márkus Éva, a szociá-
lis osztály vezetője köszöntötte az 
idős asszonyt, és adta át a neveze-
tes alkalmat tanúsító gratuláló dísz-
oklevelet és az önkormányzat aján-
dékát.

„Nem is tudom elhinni, hogy már 
száz éves vagyok – hárította el az 
ünneplést Julika néni – azt meg ál-
momban sem gondoltam, hogy 
megélek ilyen fi gyelmességet.”  
Hajdu László polgármesterrel –
„földik” lévén, mindketten békési-
ek – örömmel idézte fel ifjúságának 
helyszíneit, a mindkettejük által is-
mert térséget. 

Immár negyven éve él a kerület-
ben, először az Apolló utcában la-
kott, majd, ahogy a lánya megözve-
gyült, hozzá költözött. 

Meleg, szeretetteljes család ve-
szi körül. Csendesen telnek a nap-
jai: egészségesnek érzi magát, így 
igyekszik részt venni minden ház 
körüli tevékenységben, amiben 
csak tud. 

A szeme már nem szolgál olyan 
jól, így egyre kevesebbet tud olvas-
ni és varrogatni, de sosem unatko-
zik, tévézik, beszélget, kertben is 
szívesen időz.

KEDVES ÉDESANYÁK!
Biztos sokan köszöntik Önöket, Édesanyákat, Nagymamákat és Dédanyákat május 
első vasárnapján, engedjék meg, hogy én is csatlakozzam hozzájuk. A szeretet, amelyet 
Önök kapnak, legyen örökké tartó. A kerület polgármestereként személyes köszöntésre 
nem vállalkozhatok, mivel nem ismerhetem mindannyiukat, de kifejezhetem köszöne-
temet azért, amit közvetve tettek városrészünkért. A jövő generáció neveléséért iskolá-
ink, óvodáink, bölcsődéinkbe járó gyerekek a szülők, elsősorban az anyukák féltő, sze-
rető és példát adó munkáját tükrözik vissza
Mi férfi ak tudjuk, hogy minden „teljesítményünk” mögött áll egy nő, egy asszony, aki 
biztosítja azt a családi, vagy érzelmi biztonságot, amiben tehetünk valamit a „közért”. 
Látjuk azt is, a jelenlegi, könnyűnek nem mondható gazdasági helyzetben egyre több 
munkát vállalnak Önök is a háztartás vezetése, a gyereknevelés mellett. Gondolunk itt 
ilyenkor a gyermeküket egyedül nevelő anyákra, akik átlagosnál is keményebb helytál-
lással nevelik sokszor nagy nehézségek mellett családjukat. Szomorú, de egyre több a 
csonka család, ahol a közös gyermekről való gondoskodás csak az egyik fél - többnyi-
re az anya egyedüli feladata. A kerületben vannak nevelőszülők, akik anyaként szere-
tik, és féltő gondoskodással nevelik, sajátjukként tisztelik a magukhoz vett – a szülők ál-
tal elhagyott gyermekeket. Az anyai szeretet szép példája az örökbefogadás, az így vég-
zett teljes körű anyai gondoskodás. Sokféleképpen élhetjük hát meg az anyai szerepet, 
de mindegyik lényege a szeretet.
Minden elismerésünk az Önöké, mégis arra kérjük Önöket, elsősorban maradjanak 
Édesanyák, Nagymamák és Dédanyák gyermekeink és unokáink kedvéért, hiszen eb-
ben a szerepben, mi hiába is próbálkozunk, Önök pótolhatatlanok.
Ennek alátámasztására engedjék meg, hogy idézzek néhány mondatot, és csatlakozzak 
egy diáklány édesanyjának szóló köszöntéséhez: „Az anyák azért fontosak, mert nél-
külük nem lenne tiszta ruha és nem lenne ennivaló. Az apák is tudnak ugyan főzni, de 
a gyerekek egy-két hét alatt megunják a rántottát és a porleveseket. Az anyák már nem 
csak mosnak, főznek, takarítanak, de némelyikük még dolgozik is, ezért vagyunk hálá-
sak. Boldog Anyák Napját és mindent, mindent köszönünk!”.
Boldogságban, szeretetben megélt Anyák Napját kívánok!

Hajdu László polgármester

A CZABÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ÓVODA
a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján 
pályázatot hirdet a Czabán Általános Iskola és Óvoda iskolai intézményegy-
ség-vezető (magasabb vezető) munkakör betöltésére.
A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti 
jogviszony
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő
A vezetői megbízás időtartama: A vezetői megbízás határozott időre, 2010. au-
gusztus 1. – 2015. július 31-ig szól.
A munkavégzés helye: 1152 Budapest, Széchenyi tér 13.
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:
Pedagógiai munka szakmai irányítása. Minőségirányítási feladatok ellátása. Pályá-
zatírási tevékenység koordinálása.
Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közal-
kalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a Budapest Fő-
város XV. Kerületi Önkormányzat intézményeinél munkaviszonyban álló közalkal-
mazottak (a KT 401/2009. (VI. 24.) sz. határozatával elfogadott) juttatási szabály-
zata rendelkezései az irányadók. 
Pályázati feltételek: Főiskola, tanítói, tanári diploma, szakvizsgázott pedagógus. 
Pedagógus munkakörben szerzett – legalább 5 év feletti szakmai tapasztalat. Fel-
használói szintű Internetes alkalmazások, magyar állampolgárság, büntetlen elő-
élet.
A pályázati anyagot 3 példányban kérjük beküldeni.
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
Minőségirányítás terén szerzett tapasztalat. Eredményes pályázatírói tevékenység
Elvárt kompetenciák: Kiváló szintű kommunikáció és vezetői,
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
Az előírt szakmai gyakorlatot is igazoló szakmai életrajz. Az előírt iskolai végzett-
séget igazoló okmányok másolata. Az iskolai intézményegység vezetésére vonat-
kozó program, amely tartalmazza a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési el-
képzelést. Három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány. Nyilatkozat arról, 
hogy a pályázó személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben, szük-
séges kezeléséhez hozzájárul.
A munkakör betölthetőségének időpontja: 
A munkakör legkorábban 2010. augusztus 1. napjától tölthető be.
A pályázat benyújtásának határideje: 2010. május 31.
A pályázat kiírással kapcsolatosan további információt Varga László elnök-igazga-
tó nyújt, a 06-1-307-6312-es telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja:
Postai úton, a pályázatnak Czabán Általános Iskola és Óvoda címére történő meg-
küldésével (1152 Budapest, Széchenyi tér 13.). Kérjük a borítékon feltüntetni a 
munkakör megnevezését: iskolai intézményegység-vezető. Személyesen: Varga 
László elnök-igazgató 1152 Budapest, Széchenyi tér 13.
A pályázat elbírálásának módja, rendje: Az igazgatótanács bírálja el a pályáza-
tot, a nevelőtestület és az alkalmazotti közösség szavazata után.
A pályázat elbírálásának határideje: 2010. június 30.
A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: www.bpxv.hu – Városhá-
zi Napló – 2010. április 19. www.czaban-bp.sulinet.hu – 2010. április 12. 
A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ: 
www.czaban-bp.sulinet.hu

Mosolygós, kedves, törékeny, és 
olyan mintha egy jó tündér lenne a 
mesék világából, aki azért jött, hogy 
felvidítsa az embereket. Ha belegon-
dolunk ez így is van, hiszen pályafu-
tása alatt nem egyszer felelevenített 
meséket táncával, és jókedvre derítet-
te a nézőket produkcióival a 75. élet-
évét betöltött Kun Zsuzsa balerina. 

A művésznő eltáncolta, példá-
ul Petipa-t a Csipkerózsikában, de a 
közönség láthatta a Spartacusban 
Flavaiként, eljátszotta a Giselle-t, Jú-
liát, továbbá Zaréma-t A bahcsisze-
ráji szökőkútban és Odette/Odilia-t is 
megszemélyesítette A hattyúk tava 
című balettben.

A születésnapja alkalmából – kicsit 
megkésve, ám annál nagyobb szere-
tettel – a XV. kerületi önkormányzat 
nevében Hajdu László polgármester 
is köszöntötte a művésznőt. Beszé-
dében elmondta, hogy az ünnepelt a 
kerület szülötte és mind a mai napig 
itt él. Kun Zsuzsa életéről könyvet 
írnak, amelynek megjelentetésében 
az önkormányzat is közreműködik. A 
képviselő-testület és az önkormány-
zat nevében virággal, bőségkosárral, 
oklevéllel köszöntötte a művésznőt a 
polgármester, Király Csaba alpolgár-
mester, Hetyei László képviselő.  

Kun Zsuzsa pályájáról érdemes 
tudni, hogy az Operaház balettisko-
lájában Nádasi Ferenc növendéke-
ként tanult 1943–1949 között, majd az 
Operaház tagjainak sorába lépett. 
Az ’50-es évek elején ösztöndíjasként 
Moszkvában és Leningrádban tanult 
tovább. Hazatérve a repertoár összes 
főszerepét eltáncolta. 

Nagyszerű klasszikus balerina, aki 
drámai, lírai, sőt komikus szerepeiben 
egyaránt kimagasló alakításokat tu-
dott nyújtani. 

A balettintézet igazgatását 1972–
1979 között vette át és 1979 óta ba-
lettmester. Előadóművészként nem-
zetközi sikereket is aratott. Számos 
nemzetközi balettversenyen felkérték 
zsűritagnak. A Kossuth-díjat 27 éve-
sen 1962-ben vehette át, előtte két 
évvel kapta meg a Liszt Ferenc-díjat 
és a közelmúltban átvette a Mester-
művész-díjat is.

A művésznő a köszöntőjén pályájá-
ról is vallott, amely rengeteg szépsé-
get és sikert tartogatott, de a tánc na-
gyon sokat is követelt, hiszen renge-
teg munka fekszik azokban a produk-
ciókban, amelynek szerepeit, főszere-
peit eltáncolta.

- Pályám során felléptem Sydney, 
London, Párizs, Moszkva színháza-
iban és rengeteg szép szerepet eltán-
coltam. Egyet azonban soha nem tud-
tam eljátszani, pedig nagyon szeret-
tem volna, Tatjána szerepe kimaradt 
a pályafutásomból. A fi atalságomat 
addig tudtam megőrizni, amíg tán-
coltam, a balettet 42 éves koromban 
hagytam abba.

A balerina felidézte a tánccal való 
találkozását is az ünnepi köszöntőjén.

- A szüleim nagyon szerették az 
operát és sokat jártak az Operaház-
ba. Édesapám a zenéért, édesanyám 
pedig a táncért és a muzsikáért ked-
velte az előadásokat. Unszolásomra 
végül édesanyám vitt el a 3 órai ma-
tiné előadásokra, amelyek olyannyi-
ra tetszettek, hogy 9 éves koromban 

az Opera stúdiójában kezdtem tán-
colni. Az ’50-es években kezdhettem 
szólótáncosként táncolni az Operá-
ban. Az orosz mesterek tanították be 
a darabokat, és szintén orosz tanárok 
tréningeztek minket, táncosokat. 

A pályatársaim közül Lakatos Gab-
riellával, Orosz Adéllal dolgoztam 
együtt, és Dózsa Imrével, Fülöp Vik-
torral is remek darabokban szerepel-
tem. 

Modern darabokban is kipróbáltam 
magam, de igazán a cselekményes 
balettművek álltak igazán közel hoz-
zám. 

A jelenről pedig így vallott Kun Zsu-
zsa: 

- A mai napig tanítok a balett inté-
zetben. Jelenleg öt nagyon tehetsé-
ges japán tanítványt oktatok, és csak 
azt sajnálom, hogy hazai tanítványa-
im nincsenek még az intézetben. 

F E L H Í V Á S !
a kerületben működő társadalmi szervezetek, egyesületek, 

magánszerveződések, kerületi lakosok részére
Felhívjuk a Tisztelt Lakosság fi gyelmét, hogy a Budapest Főváros 

XV. ker. Önkormányzat Képviselő-testületének 
3/2004. (II.5.) ök. rendelete rendelkezik 

a „Pro Palota” díj adományozásának rendjéről.
A „Pro Palota” díj Rákospalota – Pestújhely - Újpalota 

korszerű városképének hagyományőrző módon történő kialakítása, 
a városrész infrastrukturális ellátása, 

a lakóhelyi környezet és közérzet fejlesztése, 
valamint javítása érdekében huzamosabb időn át kifejtett 

kiemelkedő munkásságért adományozható.
Tisztelt Lakosok! 

A díjra ajánlást tehetnek a kerületben működő társadalmi szervezetek, 
egyesületek, magánszerveződések, a kerületi lakosok.  

A rendeletben foglaltaknak megfelelően az ajánlást – indoklással együtt – 
2010. április 30-ig lehet a Polgármesteri Hivatal 

Humánpolitikai Irodájához (1153 Bp., Bocskai u. 1-3. I. em./123.) eljuttatni.
A javaslathoz szükséges nyomtatvány a hivatal honlapjáról (www.bpxv.hu) 

a felhívás menüpontból letölthető.
Hajdu László s.k. polgármester

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ
Értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy az integrált szociális város rehabilitáció ke-
retében a Zsókavár utcai orvosi rendelő épülete felújításra kerül.
A felújítási munkák alatt a szakrendelések változatlan rendelési időkkel átme-
netileg az alábbi címekre költöznek:
1. Gyermek háziorvosok, védőnők – Hősök útja 1. földszint 
     A költözés időpontja április 16. Első rendelési nap  április 19.
2. Felnőtt háziorvosok – Hősök útja 1. I. emelet
    A költözés időpontja  április 23. Első rendelési nap  április 26.
3. Fogorvosok
    Dr. Csurka – Dr. Gábor: Hősök útja 1. I. emelet
    A költözés időpontja április 19 – 23. Első rendelési nap  április 26.
    Dr. Németh – Dr. Körtvélyesi: Hősök útja 3. (Fizikoterápia mellett)        
    A költözés időpontja  április 19 – 23. Első rendelési nap  április 26.
    Dr. Csányi : Rákos út 77/a. III. emelet
    A költözés időpontja  április 19 – 23. Első rendelési nap  április 26.
A költözés időpontja alatt megerősített orvosi ügyelet működik. Bízva megérté-
sükben az esetleges kellemetlenségekért elnézésüket kérjük és egyben szíves 
együttműködésüket a program megvalósítása érdekében.

Egészségügyi Intézmény

AZ ÜNNEPELT BALERINA

JULIKA NÉNI 100 ÉVES
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Sokan még mindig nem hiszik el, dr. Bálint Sándor búcsú nélkül távozott közü-
lünk. A Szakrendelő korábbi vezetője, a neves ideggyógyász munkába menet 
lett rosszul, majd miután kollégái közel két héten át küzdöttek az életéért, febru-
árban örökre itt hagyott bennünket. Családja, rokonai, kollégái, betegei és tisztelői 
március 12-én vettek végső búcsút tőle.
- Végtisztesség megadására és egy utolsó áldásra jöttünk el ide, a XIII. kerüle-
ti Frangepán utca Református templomba - mondta Hajdu László polgármester. 
- Összegyűltünk, hogy istenhozzádot mondjunk dr. Bálint Sándor főorvos úrnak, a 
XV. kerület Díszpolgárának. 
- Dr. Bálint Sándor fél évszázada állt az egészségügy szolgálatában. Egész élete 
tanulással és orvoslással telt el. 1961-ben szerezte meg orvosi diplomáját, 4 év-
vel később pedig szakorvosi vizsgát tett elmegyógyászatból, 1977-ben pedig ideg-
gyógyászatból. Az orvosi hierarchiai ranglétra minden fokát végigjárta, egészen a 
kórházi főigazgatóságig, de a legfontosabb mindig a gyógyítás volt a számára. 
1966-tól az Újpesti Kórház Rendelőintézet Idegosztályán alorvosként, ezt köve-
tően adjunktusként dolgozott. 1977-től igazgató-helyettes, majd 1982-től járóbe-
teg-irányító helyettes a XV. kerületi Szakrendelőben. 1987 és 1988. között a Cse-
peli Kórház főigazgatói teendőit látta el. Megbízással vezette a XV. kerületi Pol-
gármesteri Hivatal Egészségügyi Irodáját, majd ezzel egy időben a XV. kerületi 
Egészségügyi Intézmény igazgatója lett. Utolsó éveiben a XV. kerületi Egészség-
ügyi Intézmény Ideggyógyászati Szakrendelés vezető főorvosa volt. 
Szakmai és vezetői fejlődése érdekében pályafutása alatt számtalan továbbkép-
zésen vett részt. Munkájával kapcsolatban a betegei elismerően nyilatkoztak, 
szeretettel beszéltek róla, ragaszkodtak hozzá. Ideggyógyász főorvosként mun-
káját az egészségügy és a betegei iránti elkötelezettséggel, rendkívül lelkesen, 
szociális érzékenységgel és kiemelkedő szakértelemmel végezte. A XV. kerület 
ideggyógyászati ellátásának fejlesztéséhez nagyban hozzájárult, szakterületén 
kiemelkedő eredményeket ért el. 
- Még a halála előtt is sportolt, hiszen tudta, hogy a mindennapi megújuláshoz 
szellemi és fi zikai kondícióra van szükség. Sok teniszpartnere tudna mesél-
ni a játékintelligenciájáról. Istenfélő ember volt, fontosnak tartotta a hitet, az er-
kölcsöt, az emberi szeretetet és az összefogást. A kerület polgármestereként na-
gyon sok segítséget kaptam dr. Bálint Sándor főorvos úrtól. Úgy gondolom, hogy 
Újpest, Rákospalota, Pestújhely és Újpalota lakosságát, a doktor úr betegeit nagy 
veszteség érte dr. Bálint Sándor halálával. Életpályája során a magyar nép egész-
ségügyi ellátása terén végzett kiemelkedő munkássága elismeréseként 1998-ban 
a Kerület Jövőjéért kitüntetést, 2004-ben a Magyar Köztársaság Ezüst Érdemke-
resztet kapott, 2006-ban pedig a XV. kerület Díszpolgára lett. A XV. kerületi Ön-
kormányzat a saját halottjának tekinti dr. Bálint Sándort, akinek a rákospalotai te-
metőben a díszpolgárok számára fenntartott sírhelyen is megőrizzük az emlékét.

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat
PÁLYÁZATI KIÍRÁSA az „Élen a tanulásban, élen a sportban” 

kerületi cím elnyerésére
A pályázat célja: az Élen a tanulásban, élen a sportban díj odaítélése, a XV. 
kerületi önkormányzat nevelési-oktatási intézményeiben tanuló, vagy a kerület-
ben élő gyermekeknek.
A pályázat kiírója: XV. kerületi Önkormányzat Művelődési, Oktatási és Sport 
Bizottsága
A pályázók köre: a XV. kerületben élő, vagy a XV. kerületi Önkormányzat fenn-
tartása alá tartozó nevelési-oktatási intézményekben tanuló, 10-19 éves sporto-
ló diákok.
Pályázati feltételek:
• A XV. kerületi Önkormányzat fenntartása alá tartozó nevelési-oktatási intéz-
ményben nappali tanulói jogviszony, vagy állandó lakhely legalább három éve a 
XV. kerületben, 10-19 éves kor.
• Féléves tanulmányi eredményének átlaga a 2009-2010-es oktatási évben leg-
alább 4,5 (a félévi értesítő másolatával kell igazolni, melyen szerepel a tanuló neve 
és az iskola bélyegzője)
• Beszámítható sporteredmények:
- budapesti diákolimpián elért első három helyezés
- sportági szakszövetségi versenyrendszer budapesti verseny első három helyezés,
- országos diákolimpia első hat helyezés,
- sportági szakszövetségi versenyrendszer országos verseny első hat helyezés,
- nemzetközi verseny első hat helyezés.
A sporteredményt az oklevél fénymásolatával, vagy a sportági szakszövetség iga-
zolásával kérjük beküldeni. Versenysorozat részeredményeit nem vesszük fi gye-
lembe, csak a végeredményt. A lakóhely igazolása a lakcím kártya fénymásola-
tával történik.
A pályázati adatlap a polgármesteri hivatal OMIS osztályán szerezhető be, illetve 
a XV. kerületi Önkormányzat honlapjáról letölthető. Csak határidőre beérkezett és 
hiánytalan pályázatokat fogadunk el.
Beadási határidő: 2010. április 22.
A pályázatokról a Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság határoz májusi ülésén. 
A pályázat nyertesei a díj átadására meghívót kapnak.

Németh Angéla sk. a MOS bizottság elnöke 

A világ minden városában gondot je-
lent a hajléktalanok elhelyezése. A város 
vezetésének még azoknak az otthonta-
lanoknak a lakhatása is nehezen meg-
oldható, akik dolgoznak, és ennek elle-
nére nem tudnak maguknak otthont te-
remteni. A főváros a XV. kerületben ala-
kítaná át a meglévő, hajléktalanoknak 
otthont adó épületét, így próbálna eny-
híteni a fedélnélküliek lakhatási gondja-
in és a megoldással saját költségeit is 
csökkenthetné. A kérdésben lakossági 
fórumot hívtak össze márciusban. 

A fórum elején Hajdu László, a kerü-
let polgármestere köszöntötte a meg-
jelenteket, valamint a Budapesti Mód-
szertani Szociális Központ és Intézmé-
nyei (BMSZKI) igazgatóját, Pelle Józse-
fet, az intézet igazgató-helyettesét, dr. 
Győri Pétert, továbbá dr. Hőrich Ferenc, 
dr. Varga Szilvia ügyvédeket a Hőrich és 
Varga Ügyvédi Iroda képviseletében és 
a megjelent önkormányzati képviselőket. 

- A szobabérlők háza a Fővárosi 
Önkormányzat tulajdona és a lakók 
beutalásáról is a főváros dönt. A XV. 
kerületi önkormányzat semmilyen szer-
ződést nem köt a lakókkal. A szobabér-
lők szociális problémái azonban a kerü-
letben jelentkeznek, ugyanis a lakók ál-
landó lakcíme a XV. kerületben találha-
tó. A szobabérlők házában mintegy 544 
férőhelyet alakítottak ki, és a lakók pá-
lyázat útján kerülhetnek be az intéz-
ménybe. A Fővárosi Önkormányzat az 
utóbbi időben egyre nehezebben tud-
ta fenntartani a szobabérlők házát, így 
a további működtetés biztosítására pró-
bált megoldást találni. A változást az je-
lentette, hogy a Fővárosi Önkormányzat 
tavaly a Budapesti Módszertani Szociá-
lis Központ és Intézményei céget bízta 
meg a ház üzemeltetésével és két lép-
csőházat átmeneti szállássá minősíte-
nének át - vázolta az előzményeket a 
polgármester.  

A szobabérletet igénybe vevők után 
nem jár állami támogatás, ezért döntött 
úgy a Fővárosi Önkormányzat, hogy a 
4. és 5. lépcsőházat a jövőben átmeneti 
szállás kategóriába sorolja át, így mint-
egy 150 ágyra kapnának a központi költ-
ségvetésből normatívát. A változtatás-
sal biztosíthatják a ház működtetését a 
lakbérek jelentős emelése nélkül. 

A lakossági fórum egyik célja, hogy 
tájékoztassák a házban élőket, és a kör-
nyéken lakókat a tervekről és csak ezt 
követően kérik meg az engedélyt a funk-
cióváltásra.  

Pelle József a szobabérlők házával 
kapcsolatos tervekről elmondta, hogy 
az eredeti cél szerint a befolyó lakbérek-
ből akarták fenntartani a házat. Az évek 
során azonban világossá vált, hogy nem 
emelhetők olyan mértékben a lakbérek, 
ahogyan emelkednek a fenntartás költ-
ségei. A város vezetése tavaly szembe-
sült azzal, hogy nem tudja garantálni a 
költségvetésben a fenntartáshoz szük-
séges mintegy 40 millió forintot. Az ösz-
szeg egy részét a lakók által be nem fi -
zetett lakbérek és közüzemi díjak tették 
ki, továbbá pályázatok elbírálásának ne-
hézsége miatt szép számban maradtak 
kiadatlan, üres szobák is. Ezek után a 
főváros eldönthette, hogy megszünteti a 
szolgáltatást vagy olyan üzemeltetőt ke-
res, aki megoldja a ház működtetését. A 
Fővárosi Önkormányzat tavaly október-
ben döntött úgy, hogy a BMSZKI kezelé-
sébe adja az épületet. A fórumon egy ci-
vil szerveződés írásos anyagot adott át 
az igazgatónak.

-A Nyírpalota Társaság által elkészí-
tett állásfoglalással kapcsolatban hang-
súlyozni kell, hogy a Fővárosi Közgyű-
lés két részben, nyilvános ülésen tár-
gyalta a szobabérlők házával kap-
csolatos terveket, megoldási lehető-
ségeket. A Fővárosi Közgyűlésnek ke-
rületi képviselők is tagjai, ezért a tervek-
ről az újpalotaiakat is informálniuk kel-
lett. A közgyűlés egyébként pártállásra 

tekintet nélkül fogadta el az előterjesz-
tést. A konstrukció megváltoztatását az 
indokolta, hogy nincs elegendő pénz az 
üzemeltetésre, és a jelenlegi formában 
csak akkor tudnák működtetni a házat, 
ha jelentősen emelnék a lakbéreket - 
magyarázta az igazgató. 

Várhatóan július 1-jétől kezdik meg a 
4. és 5. lépcsőház feltöltését az átme-
neti szállásra érkezőkkel. Az átmene-
ti szállás lakóiról elmondta, hogy olyan 
hajléktalanok kerülhetnek be, akik ren-
delkeznek munkahellyel, de a lakhatá-
sukat nem tudják megoldani. Ígéretet 
tett arra, hogy a közbiztonság, a kör-
nyéken élők nyugalmának fenntartása 
érdekében minden tőlük telhetőt meg-
tesznek és a korábbinál sokkal nagyobb 
rendet tartanak majd a környéken. Éjjel-
nappal két biztonsági őrt alkalmaznak, a 
bejáratokat bekamerázzák, és ellenőr-
zött beléptető rendszert építenek ki 
annak érdekében, hogy a házban csak 
az arra jogosultak mehessenek be. 

A jelenlegi szabályozók szerint a szo-
babérlőkkel legfeljebb egy évre kötnek 
szerződést, akiknek pedig még nem 
járt le a megállapodásuk, azokkal a ha-
tályos szerződésben foglaltak időtar-
tamára kötötték meg az új megállapo-
dást. Az átmeneti szállásra költözők-
kel egy és még egy éves szerződése-
ket kötnek. 

A BMSZKI anyagi felelősséget csak 
olyan károk esetén vállal, ami bizonyít-
hatóan nekik felróható mulasztás mi-
att következett be. A felügyeletet mind 
a szobabérlők, mind az átmeneti szál-
láson lakók tekintetében a BMSZKI látja 
el, így a felmerülő problémákkal az inté-
zethez fordulhatnak a lakók. 

A Nyírpalota Társaság állásfoglalá-
sában javaslatként szerepel, hogy a je-
lenleg is dolgozó alkalmazottak mellett 
egészségügyi, pszichológiai és szoci-
ális szakembereket alkalmazzanak. A 
házban most tizenkilenc munkatársat 
foglalkoztatnak, a vezetőn kívül tizenkét 
szociális munkás, hat ápoló és gondo-
zó dolgozik az épületben. Fontos lenne, 
hogy a házban közösségi helyeket is ki-
alakítsanak, ezt azonban nehéz megol-
dani. Az igazgató azt viszont jó elképze-
lésnek tartja, hogy az üzemeltető a la-
kossági megbízottal tartsa a kapcsola-
tot. Pelle József a beszámolója végén 
elmondta, hogy a házzal kapcsolatos 
változásokról a Fővárosi Önkormányzat 
dönt, mivel a törvény kötelezi a fővárost 
az átmeneti szállások kialakítására. 

Dr. Győri Péter annyit tett hozzá az el-
hangzottakhoz, hogy a szobabérlők há-
zában jelenleg 150 szabad férőhelyet 
tartanak nyílván, ezt akarják feltölteni la-
kókkal. Sokan keresik meg a környéken 
lévő házakból, érdeklődnek a pályázat-
ról, szeretnének minél előbb beköltöz-
ni. Az elmúlt időszakban már elkezdőd-
tek az átköltözések, amelyet várhatóan 
április 1-jéig befejeznek, és akkor tud-
nak majd az üres férőhelyekre pályáza-
tokat kiírni. 

- Többen felvetették, hogy az átme-
neti szálló üzemeltetése miatt csökken-
het az ingatlanuk értéke. Ennek meg-
előzésére a jövőben is szobabérlők há-
zaként működtetik az épületet és azok 
költözhetnek be, akik jövedelemmel ren-
delkeznek és rendesen fi zetik a bérleti 
díjat - hangsúlyozta az igazgató-helyet-
tes. 

A beszámoló után kérdéseket tehet-
tek fel a fórumon megjelentek. A lako-
sok közül sokakat az érdekelt, hogy a 
költözés jár-e együtt lakcímváltozással 
és milyen bérlői jogosultságaik lesznek 
a továbbiakban? Az is felvetődött, hogy 
mit tegyen az a bérlő, aki nem akar ki-
költözni a mostani otthonából?  Többen 
az átköltözéssel nem értenek egyet, mi-
vel szerintük rosszabb állapotban lévő 
szobákat kellene elfogadniuk, mint ami-
ben most laknak. Kérdésként merült fel, 
hogy a házzal kapcsolatos költségek 

melyik önkormányzatot terhelik, továb-
bá melyik helyhatóság egyenlíti ki a la-
kók által felhalmozott adósságot? El-
hangzott, hogy a betegeknek gondot je-
lent a költözés. A kérdezők arra is kitér-
tek, hogy ha lejárt az új szerződésük, 
akkor pályázniuk kell-e ismételten vagy 
sem. 

Pelle József válaszából kiderült, hogy 
azért alakítják át a házat, hogy igénybe 
vehessék az állami normatívát, és kizá-
rólag átmeneti szálláshelyeket kíván-
nak kialakítani. Átmeneti szálló működ-
tetése esetén pedig szociális munkáso-
kat is kell alkalmazniuk. Senkit nem fog-
nak kényszerrel kiköltöztetni a szobá-
jából. Aki akar, az maradhat a 4. és az 
5. lépcsőházban lévő szobájában ad-
dig, amíg nem jár le a szerződése. Arra 
a lakrészre azonban nem kötnek újabb 
szerződést a szobabérlőkkel. A szerző-
dés lejártát követően új szobát ajánla-
nak fel és a lehetőségeikhez mérten se-
gítik a költözést.

A válaszadást dr. Győri Péter folytat-
ta, aki kitért arra, hogy az átmeneti szál-
lón 12+12 hónapos szerződést kötnek. 
Felajánlották a 4. és 5. lépcsőházban 
lakóknak, hogy amíg tudnak választani, 
addig igényeljenek másik szobát a többi 
lépcsőházban. Arra is felhívta a fi gyel-
met, hogy akiknek lejár a szerződésük, 
nem kell öt évre előre kauciót befi zet-
niük. Akik pedig rendesen fi zetik a lak-
bért, és betartják a házi rend szabálya-
it, azokkal minden évben megkötik a kö-
vetkező évre a szerződést. Senkit nem 
jelentettek ki, mindenki a XV. kerületben 
maradhat állandó bejelentővel. 

Az igazgató-helyettes azt is elmond-
ta, hogy a magyar állam támogatja nor-
matíva segítségével az átmeneti szállá-
son élők bérleti díját, tehát az állam ki-
pótolja a havi kötelezettséget. Azt is 
tudják, hogy a szobabérlők háza nincs 
jó műszaki állapotban, éppen ezért az 
épületet átalakítják, komfortosítják. 

- Senkit nem kötelezünk a költözés-
re. Ezt csak azért javasoltuk, mert fél-
év múlva már kevesebb helyből lehet 
választani. Azok, akik most nem kértek 
csereszobát a jelenlegi helyükön ma-
radhatnak. 

Dr. Győri Péter végezetül elmondta, 
hogy az állásfoglalásban szerepel, hogy 
a helyi civil tanácsot Ocsovai úr vezet-
né. Nyitottak arra, hogy tartsák a kap-
csolatot a környék lakóival, együtt ta-
láljanak megoldást a felmerülő problé-
mákra, éppen ezért várják a megkere-
séseket.

Pelle József kiegészítésként elmond-
ta, hogy az átmeneti szálláson lakók-
ról a főváros gondoskodik. A helyi ön-
kormányzatnál az esetek többségében 
a gyámüggyel, gyermek-elhelyezéssel 
kapcsolatos költségek merülhetnek fel.

- A BMSZKI még nem kapott támo-
gatást, ezért a legszükségesebb felújí-
tásokat saját költségén végezteti el. A 
működési engedély megszerzését kö-
vetően kaphatunk állami támogatást, 
ami egy évre 71,5 millió forintot jelent. 
Az átmeneti szállás férőhelyeinek szá-
mát 150 ágyban maximálta a törvény - 
magyarázta az igazgató.

A szerződésekkel kapcsolatban kitért 
arra, hogy a korábbi megállapodások-
nak nincs olyan pontja, melyet ne emel-
tek volna át az új szerződésbe, amit vi-
szont nem kötelező megkötni. A beszá-
mítható felújításokat (a korábbi szerző-
désben foglaltak értelmében) kizárólag 
a fenntartó előzetes jóváhagyásával le-
hetett végrehajtani. A határozott idejű 
szerződés lejárta előtt javasolja az át-
költözést. 

A bérleti díjról elmondta: valóban úgy 
kalkuláltak, hogy kevesebb lesz a bérle-
ti díj, de a Fővárosi Közgyűlés kétezer 
forinttal megemelte a lakbért. A főváros 
által meghatározott bérleti díjhoz képest 
az új szerződéssel rendelkezők valóban 
kevesebbet fi zetnek.

Hajdu László a fórum végén elmond-
ta, hogy az engedélyezési eljárások 
előtt újabb lakossági fórumot tartanak 
a témában. A házban ötszáznegyven-
négy embernek tudnak elhelyezést biz-
tosítani, és a jóváhagyás után újabb 
százötvenen kapják meg a lehetőséget 
arra, hogy normális életet éljenek. 

- Itt csak az kap elhelyezést, aki 
dolgozik, aki jövedelemmel rendelke-
zik és aki kezdeni akar valamit az életé-
vel - mondta zárásként a polgármester. 

ÚJABB SZOBABÉRLŐK
IN MEMORIAM 

TÁJÉKOZTATÓ
a 2011-es népszámlálással kapcsolatos címbejárásról

Tájékoztatom a Kerület Lakosságát, 
hogy a Központi Statisztikai Hivatal 

a 2011-es népszámlálással kapcsolatos előkészítő munkáit megkezdte, 
melynek keretében címbejárást hajt végre 

2010. március 25-e és szeptember 27-e között 
Budapest minden kerületében. 

Az ellenőrzést végző munkatársak csak a közterületek nevét, 
ház- és az ajtószámokat ellenőrzik az adott címen, 

a lakók számát és nevét nem.
A címbejárást végzőket a Központi Statisztikai Hivatal 

fényképes igazolvánnyal és megbízólevéllel látja el. 
Dr. Nagy Antal sk. jegyző
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PALOTAI MŰVÉSZETI KÖZPONT
1153 Bocskai u. 70-78. T.: 271-0842

HUBAY HANGVERSENYTEREM
JUBILEUMI FÚVÓSZENEKARI KONCERT
2010. április 23., péntek 18:00
10 éves a Zeneiskola fúvószenekara

ZONGORA TANSZAKI HANGVERSENY
2010. április 27., kedd 18:00 
A belépés ingyenes!

NYÍLT NAP ÉS FELVÉTELI
2010. május 8., szombat 10:00-15:00

CSOKONAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
1153 Eötvös u. 64-66. T: 307-7285

CSOKI-MOZGÓ – nyugdíjas filmklub

JOOMLA! KLUB

APRÓK TÁNCA – magyar táncház és 
játszóház gyerekeknek

LUMEN CHRISTI GOSPEL KÓRUS 
KONCERTJE

KAKAÓ KONCERT

WESZELY KLUB

KOZÁK TÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1154 Gábor Á. u. 58/c T: 410-5536

DÚDOLÓ

GYERMEK JÁTSZÓHÁZ

Fantázia kézműves alkotótábor 

Kincses kerek erdő - nomád tábor 

Állatbarát Öko tábor 

The Kids Club – angol nyelvi tábor 

PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1158 Szűcs I. u. 45. T: 419-2006

PEDAGÓGUSOK ORSZÁGOS BÁB-
TALÁLKOZÓJA

ZEN-E NAP

„ALKONYATTÓL PIRKADATIG” 

A TÁNC VILÁGNAPJA

BUBIK ISTVÁN SZÍNHÁZ STÚDIÓ 
IFJÚSÁGI SZÍNÉSZKÉPZÉST INDÍT

ÚJPALOTAI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1158 Zsókavár u. 15. T: 410-0836

ZSÓKAVÁR GALÉRIA

CSALÁDI KÉZMŰVES JÁTSZÓHÁZ

KÖNNYŰZENEI KLUB

FILMES TÁBOR GYEREKEKNEK 
ÉS FIATALOKNAK

„MESTERSÉGÜNK CÍMERE”
KÉZMŰVES ALKOTÓTÁBOR

CSALÁDI ALKOTÓTÁBOR
PÜSPÖKSZILÁGYON

KÖSZÖNJÜK 
A TÁMOGATÁST!

        WINTERMANTEL ZSOLT         LÁSZLÓ TAMÁS
                             BP. 6. OEVK                              BP. 23. OEVK

ÁPRILIS 25-ÉN IS 
2X FIDESZ-KDNP!

KISS PÉTER kerületünk egyéni or-
szággyűlési képviselőjének (MSZP) 
fogadóórája április 28-án délután 
16.00 órakor lesz a XV. kerületi önkor-
mányzat Polgármesteri Hivatalában. 
Kiss Péter a Bocskai utca 1-3 alatt vár-
ja az érdeklődőket.

MEGHIVÓ
A XV. ker. Önkormányzat Szocialista 
Frakciójának 2010. május 4-én ked-
den 18 órakor kezdődő nyílt fogadó-
órájára és lakossági fórumára a Ko-
lozsvár Általános Iskolába (XV. ker. 
Kolozsvár u. 1.) A rendezvény házi-
gazdája TÓTH IMRE frakcióvezető. 
Közreműködnek: HAJDU LÁSZLÓ 
polgármester, országgyűlési képviselő 
GYURCSÁNSZKY JÁNOS alpolgár-
mester DR. PÁLINSZKI ANTAL alpol-
gármester DR.HETYEI LÁSZLÓ 7. sz. 
vk. önkormányzati képviselő, KIRÁLY 
CSABA 8. sz. vk. önkormányzati kép-
viselő, alpolgármester.
Jöjjön el! Tegye fel kérdéseit, mond-
ja el véleményét! HÍV JUK! VÁRJUK! 

MSZP XV. kerületi Szervezete
❋

Az MSZP frakció képviselői egyéni 
fogadóóráikon is sok szeretettel vár-
ják a lakosokat. Árkosi Sándor (Rá-
kospalota, 1. sz. vk.) május 11. (kedd) 
17 óra Károly Róbert Általános Iskola 
(XV. Bogáncs u. 51-53.). Ambrus Já-
nos (Rákospalota, 4. sz. vk.) május 
11. (kedd) 16 óra Klapka utcai Óvoda 
(XV. Klapka Gy. u. 27.). Marsovszkyné 
Csanaki Katalin (Rákospalota, 6. sz. 
vk.) április 29. (csütörtök) 17 óra Általá-
nos Iskola (XV. Szentkorona útja 5.). Dr. 
Hetyei László (Pestújhely, 7. sz. vk.) 
május 13. (csütörtök) 18 óra Kolozsvár 
utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 
1.). Király Csaba (Pestújhely, 8. sz. vk.) 
május 3. (hétfő) 13:30-17:00 Polgár-
mesteri Hivatal (XV. Bocskai u. 1-3.) és 
május 20. (csütörtök) 17:00-19:00 Ko-
lozsvár utcai Általános Iskola (XV. Ko-
lozsvár u. 1.). Gyurcsánszky János 
(Újpalota, 10 sz. vk.) május 11. (kedd) 
17:30-19:00 Lakásszövetkezet Iroda 
(XV. Nádastó park 31.) Baracskay Éva 
(Újpalota, 11. sz. vk.) május 6. (csütör-
tök) 16:00-18:00 Micimackó Óvoda 
(XV. Kontyfa u. 1.) és május 13. (csü-
törtök) 16:00-17:00 Arany Alkony Nyug-
díjasház (XV. Bánkút u. 67-69.). Var-
ga Imre (Újpalota, 12. sz. vk.) május 
4. (kedd) 17 óra Kontyfa Általános Is-
kola (XV. Kontyfa u. 5.). Dr. Pálinszki 
Antal (Újpalota, 13. sz. vk.) május 12. 
(szerda) 17 óra Hartyán közi Általá-
nos Iskola (XV. Hartyán köz 2-4.). Mó-
ricz Eszter (Újpalota, 14. sz. vk.) má-
jus 3. (hétfő) 16 óra Nyugdíjasház (XV. 
Erdőkerülő u. 34.) és május 3. (hét-
fő) 17 óra Gondnoki Iroda (XV. Erdő-
kerülő u. 25.). Németh Angéla (Újpa-
lota, 16 sz. vk.) április 22. (csütörtök) 
16 óra László Gyula Gimnázium, Általá-
nos Iskola és Óvoda (XV. Kavicsos köz 
4.). Tóth Imre (Újpalota, 17. sz. vk.) áp-
rilis 21. (szerda) 17 óra Végvár Ifjúsá-
gi Ház (XV. Drégelyvár u. 6.). Bringye 
Viktória (Rákospalota) május 13. (csü-
törtök) 17 óra Czabán Samu Általános 
Iskola (XV. Széchenyi tér 13.). Molnár 
István (Rákospalota) április 26. (hétfő) 
17 óra Károly Róbert Szakközépiskola 
(XV. Sződliget u. 24-30.). 

❋
Díjmentes hitel és pénzügyi ta-
nácsadás minősített független ban-
kárral! Kiket várunk? Adósokat, akik 
többféle hitelt törlesztenek egyszer-
re. Mit vizsgálunk? Könnyíthetünk-e a 
törlesztőrészlet nagyságán? Eseten-
ként akár 20-30%-kal fi zethetnek ke-
vesebbet az ügyfelek. Tudunk-e csök-
kenteni a futamidőn? Ha többet is tud-
nak vállalni havonta, előbb megsza-
badulhatnak tőle! Tudunk-e állami tá-
mogatást kombinálni a hitelükbe? 
Tudjuk-e belátható időn belül fi x, fo-
rint alapú hitelre váltani jelenlegi de-
vizahitelüket? Várjuk még azokat is, 
akik ingatlanvásárlás előtt állnak, vagy 
szabadfelhasználású  hitelre lenne 
szükségük. Független tanácsadónk 
segítségével megnézhetik milyen le-
hetőségek közül választhatnak ma, és 
díjmentesen végigviszi majd hitelügy-
letüket. Minden második kedden az Új-
palotai Közéleti Házban (1157 Buda-
pest, Száraznád u. 5.) 17-től 19 óráig
További információ: 06 70 319 2088 

A Fidesz-KDNP-VP frakció képvi-
selői április-májusban az alábbi-
ak szerint állnak az Önök rendel-
kezésére: Dr Balázs Zoltán (Rákos-
palota): telefonon történő megbeszé-
lés alapján, mobil tel: 06-20-349-2382. 
Dr Balogh András (Újpalota): telefo-
non történő megbeszélés alapján, mo-
bil tel: 06-20-218-6851. Báder György 
(Pestújhely): telefonon történő megbe-
szélés alapján, mobil tel: 06-20-934-
9983. Báthory Erzsi (Újpalota): tele-
fonon történő megbeszélés alapján, 
mobil tel: 06-20-537-9111. Goró Osz-
kár (Rákospalota): telefonon történő 
megbeszélés alapján, mobil tel: 06-20-
527-9207. Gyurkovics Miklós (Rákos-
palota): telefonon történő megbeszé-
lés alapján, mobil tel: 06-20-587-0807. 
Koteschelné Tóth Erika (Újpalota): te-
lefonon történő megbeszélés alapján, 
mobil tel: 06-20-559-8520. LÁSZLÓ 
TAMÁS országgyűlési képviselő (Új-
palota): telefonon történő megbeszélés 
alapján, mobil tel: 06-70-312-0488. Dr 
Novák Ágnes (Rákospalota): május 
5. szerda 18:00 és 20:00 óra között, 
Csokonai Művelődési Ház, Eötvös u. 
64-66. Tel: 06-20-933-1547. Vizér Klá-
ra (Újpalota): telefonon történő megbe-
szélés alapján, mobil tel: 20/994-8264. 

❋
ITT AZ IDŐ!  KÖSZÖNJÜK mind-
azoknak, akik április 11-én szava-
zatukkal  LÁSZLÓ Tamást, illet-
ve WINTERMANTEL Zsoltot a 
FIDESZ-KDNP képviselőjelöltjeit, illet-
ve a FIDESZ-KDNP listát támogatták. 
Amennyiben lesz április 25-én kerü-
letünkben második forduló, kérjük, 
feltétlenül menjenek el újra szavazni és 
a FIDESZ-KDNP jelöltjeit támogas-
sák. A választással kapcsolatos kér-
déseiket, illetve mozgóurna igényléssel 
kapcsolatos bejelentéseiket továbbra 
is várjuk a kerületi Fidesz irodában, 
mely hétköznapokon 15:00-től 19:00 
óráig tart nyitva, (1158 Neptun u. 72., 
üzenetrögzítős tel: 410-2595. Megkö-
zelíthető a 173-as busszal, melyről az 
Apolló utcánál kell leszállni, a Neptun 
u. az első keresztutca a kertvárosi ré-
szen.). Az újpesti Fidesz iroda hét-
köznapokon 10:00 és 18:00 óra kö-
zött tart nyitva (Újpest, Árpád út 56. I. 
25., Tel: 369-0905, Újpest Központ-
tól 200 méter a Duna felé.) Kérdései-
ket, bejelentéseiket szeretettel vár-
juk az alábbi telefonokon: Rákospalo-
ta: Gyurkovics Miklós 06-20-587-0807, 
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota: 
Vizér Klára 06-20-994-8264, László 
Tamás 06-70-312-0488. Eddigi és to-
vábbi támogatásukat köszönjük! 

❋
A Magyar Vöröskereszt XV. kerü-
leti  szervezete olcsó jó minőségű 
használt ruhaneműből szociális akciót 
szervez új helyen, a csigalépcsős fel-
járónál április 26-án hétfőn 7 és 15 
óra között. Zsókavár u. 24-26. Min-
denkit szeretettel várunk.

❋
A Károly Róbert Kereskedelmi 
Szakközépiskola érettségizett di-
ákok számára az alábbi nappa-
li rendszerű képzéseket kínálja a 
2010/2011-es tanévben: 
52 341 05 1000 00 00   Kereskedő
Vállalkozást alapíthat, marketing tevé-
kenységet végez, megszervezi és le-
bonyolítja a beszerzést, készletezést, 
raktározást és az értékesítést, sza-
bályszerűen működteti a kereskedel-
mi egységet, kialakítja az üzlet külső/
belső arculatát, választékát valamint 
biztosítja a személyi és tárgyi feltéte-
leket. Képzési idő: 2 év
52 341 04 1 000 00 00 
Kereskedelmi ügyintéző
Kommunikációs, marketing és PR te-
vékenységet végez, koordinál, válla-
lati márkaarculatot biztosít, ellátja a 
külgazdasági kapcsolatokhoz kötő-
dő szervezési, elemzési és adminiszt-
rációs feladatokat, kapcsolatot tart a 
partnerekkel, ügyfelekkel, vevőkkel. 
Képzési idő: 1 év
Jelentkezés  és további informá-
ció az alábbi elérhetőségeken:
Károly Róbert Kereskedelmi Szakkö-
zépiskola, Általános Iskola és Óvoda 
Budapest Sződliget út 24-30. Telefon: 
307-7185
www.karolyrobertiskola.hu E-mail: 
titkarsagszki@karolyrobertiskola.hu  

„Az én vendégem, az Ön vendége„ 
Szeretettel meghívom Önt zenés dél-
utánunkra, április 21-én (szerdán) 
17.00 órára a Csokonai Művelődési 
Házba (Eötvös u. 64-66.). 
Vendégeim: Koós János és barátai. 
Jegyek ingyenesen átvehetőek az 
MSZP  XV. kerületi szervezetének iro-
dájában az Eötvös u. 8. szám alatt, 
vagy érdeklődni lehet telefonon a 307-
6320-as számon.

Kiss Péter országgyűlési képviselő
❋

„Tegyük rendbe környezetünket 
a Föld napja alkalmából” 

rendezvénysorozat. Palántaosztás
Szeretettel várjuk Önöket április 23-
án (pénteken) 14.30 órakor a Kos-
suth utcai ABC mellett. A gyerekeknek 
ugrálóvár, lufi -hajtogatás és arcfestés 
ingyenesen.
A rendezvény fővédnöke: Kiss Péter 
országgyűlési képviselő
Jöjjenek el, várjuk Önöket!

MSZP XV. kerületi szervezete

Az Arany Alkony Idősek Otthoná-
ban (Bp. XV. Bánkút u. 67-69.) minden 
szombaton 15.30 -kor ökumenikus bib-
liaóra van. 
Májusban szolgálnak: 1-jén DR. SZA-
BÓ ANDOR református lelkész, 8-án 

FÁBIÁN SÁNDOR baptista lelkész, 15-
én DR. KRÁNICZ MIHÁLY római katoli-
kus püspök. 22-én DR. HÁFENSCHER 
KÁROLY evangélikus professzor, 29-én 
DR. DIZSERl ANDRÁS mérnök
Minden érdeklődőt szeretettel várnak!



6 2010. április 19.Városházi Napló

A polgármesteri hivatal 112-es tár-
gyalója rendszeres helyszíne már 
azoknak a találkozásoknak, amelye-
ken a kerület vezetése egy-egy olyan 
helyi polgárt köszönt, aki valamilyen 
szempontból kiemelkedő életutat 
mondhat magáénak. 

Január 15-én újabb ilyen, hangu-
latos alkalomra került sor Brettner 
Ferencné, születet t Patay Mária, 
kerületünk díszpolgárának 80. szü-
letésnapja alkalmából. A „szépko-
rúak táborába” lépő idős hölgyet, a 
Polgármesteri Hivatal régi munka-
társát Hajdu László polgármester és 
Gyurcsánszky János alpolgármester 
köszöntötte az önkormányzat képvi-
selő-testülete, a kerület vezetése és 
a hivatali dolgozók nevében.  

A régi munkatársai által Maja 
néninek ismert Brettnerné életútjá-
nak felét, negyven évet töltött ebben 
az épületben, a Polgármester i 
Hivatal beruházási osztályában. 
Szó szerint a keze nyomát viseli 
Rákospalota – Pestújhely – Újpalota 
számos épülete, tere, útja. Jóízű 
visszaemlékezésben idézte fel, mi 
minden köti a kerülethez. Itt szüle-
tett 1930-ban. Édesapja jó ismerőse 
volt Rákospalota első polgármester-
ének, Szőcs Áronnak. 

- Amikor édesapám nagyon el volt 
keseredve, hogy „csak” lánya szüle-
tett, Áron bácsi így vigasztalta: „nem 
baj, Károly, akkor is ő lesz a Kiskarcsi”. 
Valóban, még amikor a hivatalba 
kerültem dolgozni, akkor is így szólí-
tott, a kollégák nem is tudták, ki lehet 
az a „Kiskarcsi”, akit hívat. Még a halá-
los ágyán is ezen a néven szólított – 
idézte fel emlékeit. 

Maja néni itt nevelkedett férjével 
együtt – tréfásan jegyezte meg, hogy 
a Rákos úti óvoda falára kerülhet majd 
az emléktáblája –, minden zugát, sar-
kát ismeri, minden középületről tud-
ja, mikor, minek épült, mi működött 
benne. – Ez a sok emlék, az otthonos 
ismerősség érzése ideköt. 

Tanácselnökök, polgármeste-
rek váltották egymást, de mind-
egyikük számított az ismereteimre. 
Hányszor hangzott el, hogy „Csak azt 
ne mondd, hogy ezt te nem tudod!”. 
Ebben a házban, és általában a köz-
szolgálatban mindenkinek szeret-
nie kellene, amit csinál, a várost, az 
embereket, az ügyfeleket. 

Nekem az a tapasztalatom, hogy a 
legtöbb dolog nem annyira a kapcso-
latokon, hanem inkább a hozzáállá-
son múlik. 

A hetvenes években, a nagy beru-
házások korában nemcsak Újpalota, 
hanem a kerület számos, máig műkö-
dő középülete köszönhette annak a 
létét, hogy sikerült kiharcolni a főváros 
és a Tervhivatal illetékeseivel szem-
ben a kerület érdekében álló beru-
házásokat. Brettner Ferencné úgy 
fogalmazott, hogy akkoriban „becsü-

letesen dörzsöltnek kellett lenni” 
– ismerni kellett például, mely válla-
lattól milyen „társadalmi együttműkö-
dés” várható, és hogyan lehet lavíroz-
ni az akkori szigorú építési, beruházá-
si szabályzatok útvesztőiben. 

Kis csoportjával, negyedmagával 
összesen huszonhat beruházás lebo-
nyolítását végezte el. 

Ezek közül két példát említett, ame-
lyet máig személyes sikerének tart: 
a nagy óvodaépítkezések időszakát, 
amikor egyszerre hat óvodával gya-
rapodott a kerület, és a tanuszoda 
építésének történetét, amely szemé-
lyes rábeszélőképességének, illet-
ve ezeknek a vállalati együttműködé-
seknek, saját megfogalmazása sze-
rint közcélú „tarhálásoknak” köszön-
heti létét. 

„Huszonnégy vállalat hozzájáru-
lását sikerült kisírnom, úgy épült 
fel az uszoda, az akkoriban különö-
sen modernnek számító feszített tük-
rű, vízforgató berendezéssel együtt, 
hogy magának a kerületnek egy fil-
lérjébe nem került”- idézte fel. Maja 
néninek ma, nyolcvanévesen a csa-
lád körében telnek a napjai, már déd-
unokái is vannak. 

Budapest Főváros XV. kerület 
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota 

Önkormányzat 
Képviselő-testületének

4/2010. (III. 1.)1 ök. rendelete
 a 2009. évi költségvetésről szóló 

4/2009. (III. 2.) ök. rendelet 
módosításáról

A Magyar Köztársaság 2009. évi költ-
ségvetéséről szóló 2008. évi CII. tv., 
az államháztartásról szóló, 1992. évi 
XXXVIII. tv. 65. § (1) bekezdésében 
kapott felhatalmazás alapján, az ál-
lamháztartás működési rendjéről szó-
ló, 217/1998. (XII. 30.) Korm. rende-
let előírásai szerint Budapest Fővá-
ros XV. kerület  Rákospalota, Pestúj-
hely, Újpalota Önkormányzat Képvi-
selő-testülete a 2009. évi költségve-
tésről szóló 4/2009. (III. 2.) ök. rende-
letét (a továbbiakban: R.) az alábbiak 
szerint módosítja: 

1. §
Az R. 2. § helyébe a következő ren-
delkezés lép: 
„(1) Budapest Főváros XV. kerület Rá-
kospalota, Pestújhely, Újpalota Önkor-
mányzat 2009. évi költségvetésének
bevételi főösszegét  18.944.551 
ezer Ft-ban kiadási főösszegét 
18.944.551  ezer Ft-ban állapítja meg.

(2)  A 18.944.551 eFt bevételből 400 
millió Ft értékpapír-értékesítésből 
származó bevétel és 1.380.866 eFt 
felhalmozási hitel felvételéből szár-
mazó bevétel a bevételi hiány fedeze-
tét szolgálja.”

2. §
(1) Az R. 3. §-ának (1) a)-h), j)-l) be-
kezdésében felsorolt mellékletek he-
lyébe a jelen rendelet mellékletei lép-
nek.
(2) Az R. 3. §-ának (2)-(3) bekez-
dése helyébe a következő rendelke-
zés lép:
„(2) A költségvetés általános tartaléka 
38.557  eFt.
(3) A kiadásokból a céltartalék 
341.583 eFt, ebből
- működési céltartalék 60.627 eFt
- felhalmozási céltartalék 
280.956  eFt.”

Záró rendelkezések
3. §

Jelen rendelet a kihirdetése napján 
lép hatályba.

Dr. Nagy Antal sk. Hajdu László sk. 
          jegyző                polgármester 

1 Elfogadta a Képviselő-testület 2010. II. 24-i 
ülésén. Hatályos 2010. III. 1.  napjától.

A kerületi betegellátás egyik meg-
határozó alakja búcsúzik dr. Tausz 
Tamás szájsebész-fogorvos osztály-
vezető főorvos nyugdíjba vonulásá-
val, hiszen a Rákos úti szakrendelő-
ben annak megalakulása, immár 38 
éve végzi magas színvonalú mun-
káját. 

– 1972. április 1-jén adták át a XV. 
kerületi szakrendelőt. Nagy jelen-
tőségű vívmánynak számított, hogy 
ezután nem kellett átjárni az újpesti 
szakrendelőbe a rákospalotai, pest-
újhelyi, újpalotai betegeknek, hanem 
helyben kaptak fogászati, fülészeti, 
sebészeti, stb. ellátást – idézte fel a 
kezdeteket a főorvos. 

Az egyetem elvégzése után egy 
évvel, 24 éves fi atalemberként ke-
rült a szakrendelőbe, mára ő ma-
radt az egyetlen, aki a nyitás óta fo-
lyamatosan aktív dolgozóként, köz-
alkalmazottként dolgozik itt (nyugdí-
jas, privatizált praxisban lévő eset-
leg akadhat). Ez idő alatt jelentősen 
változtak a gyógyító munka körülmé-
nyei, feltételei. 

A legutóbbi, kiemelkedő fejlesztést 
az önkormányzat segítségének kö-
szönhette az osztály: néhány évvel 
ezelőtt vásároltak egy panoráma 
röntgen készüléket, amely nagyban 
segíti a fog- és állkapocs-betegségek 
diagnosztikáját.  

Tausz Tamás mintegy húsz éven át 
fogászati alapellátást végzett (pótlá-
sokat, töméseket, fogmegtartó keze-
léseket, stb.) majd a kilencvenes évek 
elejétől szájsebészként dolgozott to-

vább, 1995-től a XV. kerület szájse-
bészet – fogászat –fogröntgen osz-
tály vezető főorvosa, 2004-től még a 
IV. kerület szakfelügyelő főorvosa is 
lett. Az intézet legnagyobb osztályán 
35-40 munkatárssal dolgozott.  

Tausz főorvos büszke arra, hogy a 
korábban ráfi zetéses osztályt sikerült 
úgy irányítania, hogy nemcsak fenn 
tudta magát tartani, hanem pozitív 
lett a mérlege. Nagy előrelépés volt, 
hogy a szájsebészeti ellátás elkü-
lönült az alapellátástól. Itt magas 
színvonalon foglalkozhattak a legne-
hezebb esetekkel: ide jöttek a bete-
gek a fogakon és az állcsonton lévő 
gennyes folyamatokkal, cisztákkal, 
a szájüregben, a nyálkahártyán lévő 
kóros elváltozásokkal, daganatokkal, 
számfeletti fogakkal, a gyökérkezelt, 
tömött fogak megmentéséért. 

Tausz Tamás magas szakmai elis-
merésként megkapta a SOTE Fogor-
vos-tudományi Kara akkreditációját 
az egyetemisták gyakorlati képzé-
sére és szakvizsgájára. Nemrégi-
ben vehette át a pályafutását elisme-

rő Életmű Díjat, az elismerő dísz-
oklevelet a szaktárca vezetőjétől, 
az egészségügyi minisztertől a kö-
zel négy évtizedes, az egészségügyi 
ellátás területén végzett kiemelkedő 
szakmai tevékenysége elismerése-
ként a lelkiismeretes orvosi munká-
jáért. 

Megkapta a rangos szakmai elis-
merést jelentő Kerület Szolgálatá-
ért díjat is. - Annak ellenére, hogy 
nem helyben laktam, összeforrtam 
a kerület életével, hiszen 24 éve-
sen, fi atalon kerültem ide, és most 
62 éves nyugdíjasként köszönök el 
– mondta a búcsúzó főorvos. – Bár-
merre mentem, mindig jó érzéssel 
töltött el, hogy lépten-nyomon megis-
mernek, köszönnek, mintha egy egy-
mást jól ismerő kisváros családias 
légkörében élnék. 

Alig lehet olyan ember a kerület-
ben, akit legalább egyszer ne ke-
zeltem volna, hiszen ez időszak alatt 
a betegek tízezreit gyógyítottam: na-
ponta 25-30, negyven év alatt kö-
zel félmillió beteg kezelését végez-
tem el. Azonban csak félig köszönök 
el a kerületiektől: bár a Rákos úton 
már nem leszek megtalálható, de le-
hetőséget akarok adni minden olyan 
betegnek, aki változatlan bizalom-
mal van irántam, hogy a XXI. század 
csúcstechnológiájával felszerelt ma-
gánrendelőmben felkeressen. (XII., 
Tusnádi u. 6/c., tel.: 355-6319) Itt 
teljeskörű fogászati és szájsebésze-
ti ellátást egyaránt kaphatnak, és kö-
zel húsz éve foglalkozom fogbeülte-
tésekkel, implantációval is. Mindenki 
kiválaszthatja a pénztárcájának meg-
felelőt a kiváló implantátumok közül, 
akár a világelső legjobbat is. 

ELKÖSZÖNŐ ORVOSAINK
A kerületi egészségügyi ellátás néhány, évtizedek óta ismert alakjától búcsúz-
ni kénytelenek betegeik: a praxisát átadta, nyugdíjba vonult több ismert család-
orvos és fogszakorvos.
 A körzetébe tartozó családok több generációjának volt kedves „doktor nénije” 
a most nyugdíjba menő dr. Erdélyi Katalin, aki rákospalotai születésű, diplomá-
ját a Semmelweis Orvostudományi Egyetemen szerezte 1974-ben, majd 1987-
ben általános orvostanból szerzett szakorvosi képesítést. Szinte a teljes orvosi 
pályafutása a kerülethez kötődik: diplomájának megszerzése után négy évig a 
Károlyi Kórházban dolgozott, majd 32 éven keresztül gyógyította az Opál ut-
cai rendelőben a betegeket.  
A tevékenységének formája többször változott ez idő alatt, hiszen húsz éven át 
közalkalmazottként, majd egyéni vállalkozóként, később betéti társaság kereté-
ben dolgozott, de a lényeg, a szívvel-lélekkel végzett orvosi munka változatlan 
maradt. Praxisát a fi atal dr. Zácsfalvi Zsolt Győző vette át. „Máris hiányoznak 
a betegeim, de úgy éreztem, pihenésre van szükségem. Szívemhez nőttek a 
körzetemhez tartozó családok, sokakkal tartom továbbra is a kapcsolatot. Na-
gyon sajnáltam elválni a munkatársaimtól is, hiszen egy családias légkörű ren-
delőt hagytam ott. Nincs kizárva, hogy (egy kis pihenés után) valamilyen formá-
ban, például helyettesítéssel újra szerepet vállalok a kerületi egészségügyi ellá-
tásban” – mondta a doktornő.
A Zsókavár utcai szakrendelő fogászatáról két, sokak által ismert szakorvos 
megy ez évtől nyugdíjba. Dr. Bokor Katalin 36 éve gyógyít: 1974-ben, a Rá-
kos úton kezdte az orvosi tevékenységet, majd egy év után a Zsókavár utcai 
szakrendelőbe került, amelynek elkészülte óta a munkatársa. Helyét, praxisát 
dr. Csurka Valéria vette át. „Úgy köszönök el, hogy egyik szemem sír, a másik 
nevet – mondta Bokor doktornő –, hiszen személyes ismerőseim lettek ennyi idő 
alatt a hozzám forduló betegek. 
A szakorvosi tevékenységgel nem hagyok fel, zuglói magánrendelőmben foly-
tatom a munkát”.
Ugyancsak a Zsókavár utcai szakrendelőben tevékenykedett 18 éven át dr. 
Király István fogszakorvos is, először közalkalmazottként, később privatizált for-
mában. Ő ugyancsak a nyugállomány mellett döntött, és praxisát dr. Németh 
Viktória fogorvosnak adta át. A Király doktorhoz ragaszkodó pácienseknek sem 
kell lemondani megszokott orvosukról, hiszen a szintén kerületi, Vág utcai ma-
gánrendelőjében továbbra is megtalálhatják.

TÁJÉKOZTATÓ
TISZTELT HITELKÁROSULTAK!
Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy a Budapest Főváros XV. Kerület Önkormány-
zata a nehéz helyzetbe került, lakáshitellel rendelkező polgárok védelme érdeké-
ben a 2009. évi XLVIII. törvény rendelkezései szerint a jogszabályban biztosított 
keretek között segítséget nyújt a rászorulóknak. 
A segítségnyújtás megvalósulása érdekében a Képviselő-testület módosította az 
Önkormányzat vagyonáról, a tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 5/2000. (II.29.) 
sz. rendeletét, melyben szabályozta és meghatározta, hogy a hitelkárosult milyen 
feltételek teljesülése mellett érvényesítheti a törvényben biztosított jogait. 
A rendelet lehetőséget biztosít az önkormányzatnak, hogy éljen elővásárlási jo-
gával annak a XV. kerületi hitelkárosultnak (adós, illetőleg zálogkötelezett), aki-
nek lakóingatlana bírósági végrehajtás alatt áll, illetve már az ingatlanárverés ki-
tűzésre került. 
A rendelet alapján a hitelkárosultaknak nyújtandó segítség két módon történhet:
1./ ingatlan árverésen való részvétellel és az elővásárlási jog gyakorlásával 
2./ ingatlan árverésen kívüli, árverés hatályával történő értékesítéssel
Mindkét esetben a segítségnyújtás akkor gyakorolható az érintett lakóingatlan vo-
natkozásában, ha az alábbi feltételek együttesen teljesülnek.  
a) adós, illetőleg zálogkötelezett formanyomtatványon benyújtja kérelmét 
1./ - árverésen való részvétel esetén - az árverési hirdetmény XV. kerületi Önkor-
mányzat Jegyzője általi kézhezvételtől  számított 10 munkanapon belül
2./ - árverésen kívüli értékesítésnél - ingatlan-árverés kitűzése előtt 
b) a lakóingatlanban életvitelszerűen lakik, 
c) másik lakóingatlan  tulajdonjogával, haszonélvezeti jogával vagy bérleti jo-
gával nem rendelkezik, 
d) az áverésre meghatározott  lakóingatlant kizárólag lakáscélú hitel terheli,  
e) az adós kéri, hogy amennyiben az ingatlan tulajdonjogát az önkormányzat 
szerzi meg, abban határozatlan idejű bérleti joggal rendelkezzen, 
f) az ingatlan a Palota Holding Zrt. által végzett helyszíni szemle és állapotfel-
mérés alapján rendeltetésszerű használatra alkalmas
g) a végrehajtás során érvényesíteni kívánt követelés 2008. augusztus 15-ig 
megkötött lakáscélú hitelszerződésből származik
h) az adós kérelmező kötelezettséget vállal, hogy amennyiben az ingatlan tu-
lajdonjogát az önkormányzat szerzi meg, a tárgyi ingatlanra vonatkozóan határo-
zatlan idejű bérleti szerződést köt a lakásrendeletben szabályozott feltételekkel 
az önkormányzattal, legkésőbb az ingatlannak önkormányzati tulajdonba kerülé-
sétől számított 15 napon belül
i) az adós igazolja, hogy a rendszeres kereső tevékenysége 2008. szeptember 1. 
után önhibáján kívül szűnt meg 
j) árverés kiírásakor már rendszeres kereső tevékenységet folytat, vagy 
rendszeres pénzellátásban (a táppénz, a terhességi-gyermekágyi segély, a gyer-
mekgondozási díj, az öregségi nyugdíj, a rokkantsági nyugdíj, a rehabilitációs já-
radék, az öregségi járadék, a munkaképtelenségi járadék, az özvegyi járadék, a 
növelt összegű öregség, munkaképtelenségi és özvegyi járadék, az özvegyi nyug-
díj – kivéve az ideiglenes özvegyi nyugdíjat, továbbá a házastársa jogán árvaellá-
tásra jogosult fogyatékkal élő, illetve tartósan beteg vagy legalább két árvaellátás-
ra jogosult gyermek eltartásáról gondoskodó személy özvegyi nyugdíját –, a bal-
eseti táppénz, a baleseti rokkantsági nyugdíj, a hozzátartozói baleseti nyugellátás, 
a Foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. 
tv. alapján folyósított pénzbeli ellátás, az átmeneti járadék, a rendszeres szociá-
lis járadék, a bányászok egészségkárosodási járadéka, a rokkantsági járadék, a 
hadigondozottak és nemzeti gondozottak pénzbeli ellátásai, a gyermekgondozá-
si segély, a gyermeknevelési támogatás, az időskorúak járadéka, a rendelkezés-
re állási támogatás, a rendszeres szociális segély, az ápolási díj) részesül, vagy a 
munkaügyi központtal együttműködik.
k) az adós hitelkárosultnak a bírósági végrehajtó felé korábban már megküldött 
adó-és értékbizonyítvány becsatolása – csak az ingatlan árverésen kívüli, 
árverés hatályával történő értékesítésnél.
A formanyomtatvány kérelem letölthető az önkormányzat honlapján
www.bpxv.hu, valamint beszerezhető a Vagyon- és Lakásgazdálkodási Osztályon.

Hajdu László polgármester

A SZÁJSEBÉSZ 
FŐORVOS

MAJA NÉNI 

80 ÉVES
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KONYHABÚTOR, 
OBABÚTOR, 

GARDRÓB
készítés, felújítás, szállítás, szerelés, 

ingyenes felmérés és árajánlat
N R R  K T.

1157 Budapest, Zsókavár u. 47.
Tel.:  410-9798, +36-30-343-3512

AJTÓ ÉS ABLAKRÁCSOK, 
folyosóleválasztó rács, kapu, 
hevederzár, erkélybeépítés, 

Társasházaknak portál csere, 

 
Tel.:410-5428, +36-30-941-5280  

www.sulyok-t.hu 

T  MÉZEK

3 KG FELETT 

Molnár Zoltán méhész
Tel.:  +36-30/424-9329

KÁRPITOS MESTER
Kárpitos bútor javítása, 

áthúzása asztalosmunkával, 
olcsó szövetválasztékkal.

AJTÓKÁRPITOZÁS. 

Bútorkárpit tisztítás.
Ingyenes felmérés, szállítás.

Hívjon: 416-7412, +36-20-957-4391 Garbacz

Fogorvosi rendelõ
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig

Fogpótlások
48 óra alatt is!
Cím: 1142 Budapest,

  Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421W

W
W
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A
D

E
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H
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AUTÓJAVÍTÁS
XV. Neptun u. 40. sz.

A nálunk vásárolt motorolajat
ingyen kicseréljük.

FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES
FÉKHATÁSMÉRÉS

VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS
TEL.: 416-3163 és +36-20-946-9467

DUGULÁS
ELHÁRÍTÁS

Tel.: 06-1/402-4330
+36-20/491-5089

306-01-09
+36-30/438-4272

AUTÓSZERVÍZ
Karosszéria javítás biztosítási ügyintézéssel.

Kipufogó és kisebb javítások is.
Autóelektronika.

VIZSGÁZTATÁS 1 nap alatt.

Cím: XV. Obsitos u. 30.
Tel.: 306-9596, +36-70/392-4843

H-P: 8-17h

Dajka, gyógypedagógiai,
pedagógiai, kisgyermekgondozó 

asszisztens képzés.

KASZA SZAKKÉPZÉS
Tel.: 2765918

/Ny.sz.: 01-0064-04/

V & V

FOGTECHNIKAI
LABOR

Precíziós kivehető,
rögzített fogpótlások

készítése - mérsékelt árakon.
Nyugdíjasoknak

kedvezmény!
Bp. XV.

Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

Gyermek kézműves 
programok, ajándékkészítés 
(teavirág hajtogatás, képes-

lap és virágos illatzsák
 készítés) és csomagolás.

Május 2.
Anyák napi készülôdés

magolás.és) és csomé

Május 26. 
Pólus Magazin 

nyári szám 
kuponmelléklettel

Május 30. 
Gyermeknapi ôrület

kifulladásig

Keresse a Blikk Nők-ben
és a bevásárló 

központ területén!
A magazin és a kuponok 
a www.poluscenter.com 
honlapról is letölthetők.

Egész napos állomásos vetélkedő 
ajándékokkal, kint felfújhatós 

játékok, lufi hajtogató bohócok, 
lufi osztogatás, Dino Klub.

11:00 gyermek fittness és tánc 
bemutató (FAWA Sportközpont)

17:00 Bad Boyz

Legfrissebb 
ajánlatainkat 
és programja-
inkat megta-
lálja a meg-
újult Pólus 
weboldalon.

Zafir Zálogház 
és Óra-Ékszer kft.
ZÁLOGHITEL 

ARANYFEDEZETRE!
HASZNÁLT 

ARANY ÉKSZEREK 
ÁRUSÍTÁSA

Nyitva: 
H-P: 8-18;  Szo-V: 9-12

1152 Bp. 
Szőcs Áron u. 18-22.

HÁZTARTÁSI-GÉP SZERVIZ
Hűtő-, mosógép, tűzhely, TV,

DVD, mikró, porszívó javítása.
1152 Rákos út 76-78.

Tel.: 418-2676
Nyitva: 9–17-ig

RÁVISZ

TV, VIDEO, HIFI, DVD,
JAVÍTÁS

SZÁMÍTÁSTECHNIKA
1158 Bp. Drégelyvár u. 57-63.
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A László Gyula Gimnázium, Általános 
Iskola és Óvoda a közelmúltban adott 
otthont a Darts Diákolimpia középdön-
tőjének. A jól sikerült verseny után a 
Magyar Diáksport Szövetség – mint a 
korábbi években – ismét a Kavicsos 
közi tornacsarnokot jelölte ki az orszá-
gos döntő megrendezésére. A XV. ke-
rületi iskola ugyanis évek óta a hazai 
darts utánpótlás-képzés egyik legfon-
tosabb bázisa. 
Az idei döntőt március 13-án tartották. 
A közelgő nemzeti ünnep miatt a ver-
seny is ünnepi hangulatban telt el. Ez 
utóbbit csak fokozta, hogy a házigaz-
da intézmény névadója, László Gyula 
néprajzkutató pontosan 100 esztendő-
vel ezelőtt született.
Az országos diákolimpiai döntő 20 táb-
lán zajlott. A versenyre az ország kü-
lönböző részeiből összesen 170-en 

neveztek. A versenyzőket Bäckné 
Kremm Andrea, az iskola elnök-igaz-
gatója, Varga József, a kerületi ön-
kormányzat sportreferense, illetve 
Berecki Béla, a Magyar Diáksport Szö-
vetség alelnöke köszöntötte. Az üd-
vözléseket követően Vámosi László, 
a Magyar Darts Szövetség utánpótlás 
vezetője ismertette a résztvevőkkel a 
versenyszabályokat. 
A szervezők nagyon odafi gyeltek min-
denre. 
Megpróbáltak többek között igazi pro-
fi  darts versenyhangulatot teremteni. 
Ugyanakkor megfi gyelhető volt, hogy 
az elmúlt évekhez képest is rendkí-
vül sokat fejlődött a mezőny. A ren-
dezvény díszvendége volt a magyar 
dartssport legismertebb és legered-
ményesebb játékosa. 
Bezzeg Nándor eddig az egyetlen ma-
gyar dartsos, aki részt vehetett már vi-
lágbajnokságon. A kiváló versenyző 
sérülése ellenére is vállalta, hogy ak-
tív közreműködője legyen a diákolim-
piai döntőnek. Sőt, a szervezők külön 
kérésére még a show kedvéért az ifjú-
sági fi úverseny győztesét is kihívta egy 
külön csatára. 
Ezt követően pedig Bezzeg Nándor és 
a többi résztvevő dedikálta azt a táb-
lát, melyet Kovács Patrik, egy nagyon 
tehetséges fi atal putnoki játékos vehe-
tett át jutalmul. A versenyre az érmeket 
és az okleveleket a Magyar Diáksport 
Szövetség, a kupákat a Magyar Darts 
Szövetség biztosította. Szerencsére a 

rendezvényt több cég - köztük a XV. 
kerületi önkormányzat is - támogatta, 
így a szervezők a hagyományos elis-
meréseken kívül még sok jutalmat tud-
tak szétosztani. A hagyományoknak 
megfelelően Hajdu László polgármes-
ter idén is külön jutalomban részesítet-
te a legjobban szereplő versenyzőket.
A 2009/2010. évi Darts Diákolimpia 
Országos Döntőjének a végeredmé-
nye:
I-II korcsoportban a lányok között 1. 
Hutter Georgina, 2. Nagylaki Martina, 
3. Illyés Kitti, a fi úk között 1. Máthé 
Marcell, 2. Prés Nándor, 3. Lakner 
Csaba                                                 
III-IV korcsoportban a lányok között 1. 
Tímár Vivien, 2. Déri Patrícia, 3. Ke-
resztes Edina, a fi úk között 1.Várady 
Gábor 2. Kovács Patrik   3. Bártfai Ba-
lázs 
V-VI korcsoportban a lányoknál 1. 
Zeiler Dalma, 2. Végső Adrienn, 3. Da-
rányi Viktória, a fi úknál 1. Darányi Ta-
más, 2. Darányi Zoltán, 3. Tax Tibor                                                
Rajtuk kívül különdíjban részesül-
tek még az I-II korcsoportban a leg-
nagyobb dobott pontszámot elért ver-
senyzők, Nagylaki Martina (382 pont) 
és Lakner Martin (554 pont). A III-IV 
korcsoportban a legmagasabb kiszálló 
pontot elért versenyzők, Tímári Vivien 
(98 pont) és Kovács Patrik (101 pont), 
illetve az V-VI korcsoportban legtöbb 
hasonló pontot elérők, Darányi Tamás, 
Darányi Zoltán, Stark Bertalan (egy-
aránt 180 pont).

A XV. kerületi önkormányzat minden 
évben megrendezi az óvodás kor-
osztály olimpiáját a teremlabdarú-
gás, váltóverseny, futás és duatlon 
sportágakban. A teremlabdarúgó tor-
nának évek óta hagyományosan a 
Hartyán Nevelési-Oktatási Központ 
ad otthont. Ebben az évben tíz csa-
pat mintegy nyolcvan gyermekkel in-
dult a tornán. A tornaterem leválasz-
tott két felében folyamatosan zajlot-
tak a selejtező és helyosztó mérkő-
zések. Rendkívüli volt a hangulat, a 
gyermekek, a szülők és az óvónők 
lelkesedése.
Minden óvodás nyert a mozgással, 
az önfeledt játékkal, aki részt vett 
ezen a sporteseményen.
A résztvevő csapatok mindegyike ka-
pott oklevelet, nápolyit, ivólevet, pöty-
työs labdát, az első három helyezett 
ezen kívül érmet és kupát is nyert.

I. helyezett: 
a Czabán Általános Iskola és Óvoda 
Klapka utcai Óvodája: Ajtony Balázs, 
Avarkeszi Dániel, Dancs László, Ka-
locsai Krisztián, Kállai Péter, Kondor 
Balázs, Lászlóffy Botond, Németh 
Ákos

II. helyezett: 
a Hartyán Nevelési-Oktatási Köz-
pont Hartyán közi Óvodája: Bangó 
Krisztofer, Hoang Quan Quang Ró-
bert, Kovács Bence, Levandovszky 
László, Lippai Kevin, Molnár Máté, 
Száva Róbert, Virgala Dániel

III. helyezett: 
a Száraznád Nevelési-Oktatási Köz-
pont Molnár Viktor utcai Óvodája: Ba-
logh Bence, Buri Zsolt, Gál András, 
Nagy Pál, Tóth Ákos, Uhercsik Bo-
tond 

SZABADIDŐS 
SPORTFESZTIVÁL

a XV. kerületben
Nagyszabású szabadidős sportfeszti-
vált rendez idén is a XV. kerületi ön-
kormányzat május 1-jén 9-17 óráig a 
Szántóföld utcai sporttelepen.
A  gyermek és felnőtt kispályás lab-
darúgó tornákra - a korábbi évek ha-
gyományainak megfelelően - 90 csa-
patot várunk. A csapatok létszáma  5 
játékos +1 fő kapus és a tartalékok (a 
gyermek résztvevők 2010-ben töltik 
be a 14 éves kort, ennek igazolásá-
hoz kötelezően diákigazolvány szük-
séges.)
További sportágak: asztalitenisz, 
asztalifoci, darts, Go, íjászat, népi já-
tékok, légfegyveres lövészet, lábte-
nisz, tollaslabda, sakk, 11-es rúgó 
verseny, ulti, strandröplabda, fekve 
nyomás sportágakban várjuk a kerü-
let lakosságát. A versenyeken neve-
zési díj nincs. A nap folyamán – a gaz-
dag kulturális programválaszték, vala-
mint a főzőverseny mellett – asztalite-
nisz, karate és ökölvívó sportágakban 
látványos sportbemutatók lesznek, 
valamint egészség prevenciós prog-
ramok színesítik a kínálatot. A sport-
fesztivál keretében – igazolt verseny-
zők részére – karate és darts versenyt 
is rendezünk a XV. kerület Kupájáért.
Tisztelettel meghívjuk, várjuk a csa-
ládokat, sportbarátokat és mindazon 
személyeket, akik sportolni, mozogni, 
szórakozni szeretnének.
A főzőverseny és a labdarúgó torna 
nevezési lapjai letölthetők a XV. kerü-
leti önkormányzat honlapjáról (www.
bpxv.hu).
Érdeklődni és előzetesen nevezni a 
305-3343-as telefonon vagy a verseny 
napján a helyszínen 8.30 óráig lehet.

FOGÁSZATI

RÖNTGEN
kis és panoráma

BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)

A kereskedelem új dimenziója

1152 Budapest, XV. 
Szentmihályi út 167-169.

e-mail: asiacenter@asiacenter.hu 
www.asiacenter.hu

Mi újság az AsiaCenterben?
A kereskedelmi központ célja, hogy szorosabbra fûzze kapcso-
latát a XV. kerületi lakossággal, ezért 2010-ben az eddigiekhez 
hasonlóan kéthavonta hírlevéllel jelentkezünk a Városházi 
Naplóban. Kövesse nyomon, hogy mi történik központunkban, 
olvasson érdekes kulturális programokról, és értesüljön a leg-
újabb kedvezményekrôl!

EZ TÖRTÉNT:
Még kényelmesebb az eljutás az AsiaCenterbe 
Az AsiaCenterbe látogatók utazását megkönnyítendô még inkább az utazókö-
zönség igényeihez igazították az AsiaCenter Járat menetrendjét. A január 25-én 
életbe lépett új menetrend alapján az elsô busz az Újpest Városkaputól 9.20-
kor indul, hogy a korai vásárlók kényelmesen odaérjenek az üzletközpont 
nyitására, az utolsó pedig 19.15-kor indul vissza az AsiaCentertôl az Újpest 
Városkapu felé. A köztes idôszakban óránként, pontosan egész órakor indul-
nak az autóbuszok, amelyeket annál is inkább célszerû igénybe venni, mert az 
AsiaCenter Járat közvetlenül a bevásárlóközpontig viszi az utasokat.

Center Színház kicsiknek és nagyoknak
Március 14-én az Alma Együttes koncertjével nyílt meg a Center Színház, az 
AsiaCenter keleti szárnyának II. emeletén. A színház fôként gyerekeknek szóló 
elôadásokat tart. A szüleikkel az AsiaCenterbe látogató apróságokat mesejá-
tékokkal, bohócprogramokkal, játéknapokkal szórakoztatják a színészek, akik 
minden nap délelôtt és délután is színpadra lépnek. Olyan emlékezetes mesé-
ket adnak elô mint például a Koldus és királyfi , a Ludas Matyi, a Micimackó, 

az Öreg néne ôzikéje és persze az örök klasszikusok sem hiányoznak a prog-
ramból: a Piroska és a farkas vagy a Popeye a tengerész. A késôbbiekben
felnôtteknek szóló darabokkal is készül a Center Színház. A részletes mûsor,
jegyinformáció és bôvebb hírek a színházról a www.centerszinhaz.hu honla-
pon olvashatók. 

KEDVEZMÉNYEK, AKCIÓK:
Tavaszi megújulás olcsón, jó minôségben 
Végre véget ért az idén a szokásosnál is hosszabbra nyúlt tél és megérkezett a 
várva várt tavaszi napsütés. A tavaszi megújulás jegyében az  AsiaCenterben az
egész család megújíthatja ruhatárát. A legújabb tavaszi trend szerinti ruhák,
pólók, topok, nadrágok, cipôk, táskák és kiegészítôk széles választékával vár-
ják a boltok a vásárlókat. Mindezt elérhetô áron  és a  megszokott minôségben
kínálják az üzletek, hogy az új évszak beköszöntével Ön is felfrissíthesse ruha-
tárát. A  beharangozó kampány március elsejével indult. Óriásplakáton, CLP-
posztereken, valamint a metróállomásokon elhelyezett plakátokon és padló-
matricákon hirdeti az üzletközpont az akciót. 

Itt az AsiaCenter új  katalógusa!
A tavaszi kínálatot bemutató fogyasztói katalógus áprilisban került a vásárlókhoz. 
A megújulás jegyében állítottuk össze a tavaszi katalógusunkat, amelyben a 
nôi-, a férfi -, a tini- és a gyermekdivattal foglalkozó oldalainkon széles kínálat-
ból választhatnak vásárlóink. A divat szerelmesei mellett azokra is gondoltunk,
akik maguk mellett az otthonukat is szeretnék új ruhába öltöztetni és csinosí-
tani: a lakberendezéssel kapcsolatos oldalon néhány gyakorlati ötletet is talál-
nak. A legújabb katalógusunkat elvehetik az AsiaCenter információs pultjánál,
valamint letölthetik azt honlapunkról is: www.asiacenter.hu. 

VÖRÖS AUTÓRUGÓ®
ALAPÍTVA 1947

AUTÓRUGÓ JAVÍTÁS SZERELÉSSEL 
1 nap alatt

SPIRÁLRUGÓK, LAPRUGÓK
1151 Budapest, XV. ker. Taksony sor 3.

Tel.: 329-0279, 06-70/371-9927

VÖRÖS AUTÓRUGÓ KFT.
www.autorugojavitas.hu

LAKATOS
VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA,

ABLAKRA
KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

PSZICHIÁTRIAI,  
ADDIKTOLÓGIAI 

magánrendelő Rákospalotán.
Szorongásos állapotok, pánikbetegség, 

depressziós panaszok, alkoholprobléma, stb. 
kezelésére. 

Rendelési idő: kedd és csütörtök 16-20 ó.
Bejelentkezés: +36 - 30 - 502 - 2693

DR. PETI ERZSÉBET FŐORVOS

BÉRELHETŐ ÉS ELADÓ 
ipari telephelyek, raktárak, 

műhelyek, irodák közvetítése 
a IV. és XV. kerületben.

: 06 30 949 1835, 
06 70 317 0777
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ÓVODÁS 
OLIMPIA

HAZAJÁRNAK 
A DARTSOSOK


